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QU

Qpuwfunu’

Ipwwnwpwynipjwl £ Gpwpfuwynpbp 6M3
hoLluwbh dwulwdjninh ghinnwlwh funphnipnp

dhqdwp. ghin. nnlyunp, wypndtiunp 3n.n. IULNR3UL

Fwnpdpwagny0 dwpbdwwhlwih (wpnpwwnnp wpfuw-
nwlpbbp (pdwjhl dGpnnltin): — Gp.: M3 hpwuw,,
2010 p., 70 Lo:

NunciGwywb dEnGwpyp Ghpywé £ «@Ywjhh dGpnn-
GGp» wnwpluwyh (wpnpwwnnp w2fuwnmwbOplbph:

QbtnGwnyh I L I dwubpnd nhrnwnydned GG hhdGwywh
pywjhG dbpnnltpp L GYwpwapyned £ npn dwpbdwwnmhlyw-
Ywh fuGnhpltph (nuéndp Gpwbg dheongny: NI dwunwd pbip-
ynd GG C++ (bgyny gpwé hwiwwwwnwufuwl jwpnpwwnnn
wfuwinwGplbph wdthnth Spwqnbpp:

3nipwpwlsinip wpfuwwnwlphg hbwnn gbintngwdé Ga
wnwownpwlpbtn® hGplnipneyG wfuwnwbph hwdwn:

QbnGwpyp Gwfuwwnbuwé b pnihbph plhwghinwlywh
dwyniintnbbph neuwlnnGbph hwdwp: UG Yupnn t og-
wnwluwp |h06 dwghunpwbnbbphG L wuwhpwbunGbph,n-
npnGp hptbg hGunwgnunipjntGGbpnid websyned G0 pdwhb
ttipnnltiph htiwn:



LUlUPUL

Uphpwnwlwb fulnhpbtph d6é dwup (hGdbGbpwywh, nGnbuw-
ghnwywb, Yahuwpwlwlwb L wyll), npnGg wpnyntGpltipp wbiwp t
unwgytb pywjhlb wnGupny, ptipynid G0 dwpbdwwnhywywb fubnhpGs-
nh, npnbp £ hptiGg hGpphG (nuéynid GO twppbp hwdnnuywh OG-
pnnltipny:

NruntdOwwb dGrGwpynid nhunwpyynid GG hhoGwlywb pywihb
utpnnltpp L GpwGg dhongnd wpdnid £ npny dwpbdwwnmhlulyw
futnhpGtiph (nLénLip:

Qbnlwpyp Yugidwdé t 3 dwuhg:

QbnGwpyh I dwuncd plngpydwd GO 8 (wpnpwwnnp wfuwwnwlp-
GGp" Ghpywé puwyhl wlwihgh wywbnwywb hwpgbph. $nGyghw-
Jh Onwwynp wpdbpltph hwyydnidp, qéwjhl hwjwuwnpniilbbph hw-
dwlwpqbiph dnunwiynp [ nLéndp Gwintu-dnpnwiGh dkpnnny, ns qéw-
JhG hwywuwpndGbpp dnnwydnp nuénedp, Lwgpwbdh hGunbpwniw-
ghnl pwGwadlp, LintinnGh hGunbpwniwghnb pwGwdélbpp, pywihl w-
6whgniy, Gpyne thnthnfuwlywbh $niGyghwh hGnbpwniwghwd, ho-
ntigpwiGtph dnnwynp hwynedp Uhdwunbh pwlbwadlny:

2tnGwpyh 11 dwunwd plngnpyywéd GG fwpnpwnnp wfuwwnwbp-
Gep* Gyhpdwé nhdbiptaghw) hwjwuwnpnudlbiph (nddwb pywjhb dk-
pnnltiphG. nhbptlghw| hwyjwuwpndbbph (nLédwb wbwhwnhy ab-
pnnltipp, EjLtiph dGpnnp, £jGph dnnhdhlwgdwé dtipnnp:

2tnGwpyh NI dwuncd ppdwé GO C++ |Eqyny qpwéd hwiwww-
nwufuwlb (wpnpwwnnp w2 fuwinwOpbbiph withnth dpwagptpp:

3nitpwpwlsnip (wpnpwnnp wpfuwwnwlphg hbwnn pbpgnud E
(nLéywé nhwwihb ophbwy L wnipynid wnwownpwbpbtp hGpGnipneyb
w2 fuwwnwbph hwdwp (20-wlwb nmwppGpwyltn) :

2tnGwpyp Owfuwwnbudwéd t pnihbph plwghunwlwb dwynep-
nbwnbtph nruwlnnGbph hwiwn: Wo Ywpnn £ oqgunwywp hGGp Gwl
Uwaghuinpwbunb6ppb L wuwhpwbwnGGphG:

hGswtu Gpunid £ dGnGupyh Gpenid pipdwé gpuywbnepjwb gul-
Uhg, pywjhG dtpnnltiphg dhbs wjdd hwjbptl hpwwnwpwyjwé Ga pa-
nwuikbp 06y nwuwghpp L 0GY ppn2jnip: Uju wendng Gneybwbu hnt-
uny LGp, np unyyG dEnGwnyh tnyu pGéwyntdp wybnpn sh pGYwyh:

2tntwpyh dwubwghnwywh fudpwagnpniilb hpwlywbwgnty nc Gp-
npnpn dwuh 6pwagnptipp Yugok £ 2.4, Opwpjwp:

Pninp nhwnnnipntGbGpp L gwGynepyntGGEnpl neuncdGwyuwb
atnGwnpyh htwwquw Yuwwwnpbiwgnpéiwl hwdwp 2Gnphwlwnip-
Jwip YplnniGyta htnhGwybGph Ynnihg:



P4U3hL UtRNILLMrN4 Lk
LNroUUL onrLesre

PYwjhb dtpnnbbpny fuGnpp (nLédwh thnibph GG.

1. fanph nnywdpp pnqulnwwihb dlwybpwnidp L wnwwnpynn
wwhwolbinp:

2. Nlnph dwpbdwunhlywlwl dnnbyp fuGnph npwéph dwpbdwwnhp-
Yuwywb Gywpwagnpnipintbp:Npny nbwpbipnid wnwowGned k fulinpp
nnquéph Gagnndwl,grfuwdnp npnzhs thwuwntiph wpwGdbwg-
dwl, wpnynibph ypw phs wantignipynilb nilbignn wwjdwGGtph
wlwnbudwl whhpwdtnnep)nih:

3. Juwpynnwlwl dbpnnp plwnpnpinGp: UjG Yuplnnp b Yhpwnwywb
funhnpGbp [nuétipnt hwdwn,pwbh np twlwlnpbt wgnnud £ wp-
nntbph pw: CGn npnid OGnyl hwpynnuywb dbpnnp Jwnbih &
ogqunwqgnnébp nmwpptip yhpwnwlwb juGnhpGtbpp (neédwb hwdwn,
L 0hwdwiwOwy GnyG fulnhpp hGwpwynp k[ ncétp mwppbp hw;p-
ynnwlwa dbpnnGtpny: LpGGp np, dGpnnh pGunpnipyniip dwubw-
Yhnpth Ywfudwé t Gwl dniinpwjhb ndjwbtiphg:

4. Utpnnh wygnphpdp qnpénnnipintGOtph Ywwnwnpdwb pwytph
62g9nhwn hwonpnuywbnep)niln:

Uignphpip Yuptih £ GEpyuywglt) (tqqupwlbwdélwihlb nbupny:

Npwtiu ophtwy nhunwpytilp npjwé x[|x|<gj wngntitbwnh hwiwp

sinx wndbpp hwybint wignphpip:

hOswbu hwyinbh bt sinx pnibyghwl Ywnbih £ GEpYjujwgltp wu-
wnh8wbwjhb 2unpph nbGupnd.

3 2n-1
sinx:x—x—+...+(—1)"_1x—+...
3/ (2n-1)

UGhpwdtiin b uwhdwGwihwydt) yppwdnp puny gnidwntiphOt-
nny, npnGg gnidwpp YhGh sinx $nLGyghwih dninwynp wpdtipp: Cln
npnud, utuwiwlpp thnpp YihGh gwllugws &>0 pyhg, tipt 2wnpph wh-
nbujwé wnwohl wlnwih dnnnep thnpp |hGh € -hg:

4



Ubpnnh wyqnphpdp: Cwnph hwenpnwlywl wlnwdlbph hwpynt-
Up, Gpwlg gndwpnuip Juwnwnblp rtGynipbbun (wlnpuwnwnd) pw-
Gwalny.

2
x .
ul =X, un = —uH W(Vl = 2,3,.,.),
s, =X,5,=8,, +un(n :2,3,...):

Ugnpphpip |Gqupwlwdlwihb GYwpwagpnipjntlnp.
Ubhqp
u =x,5,=x,n=1;
nlylnipywl ulhqp
n=n+l;

2
X
Twpdby u, =-u,, W
Jupdly s, =s, , +u,, tpl

wuww plGrpywl wywnn

Sinx=s,;

u,| <€

dbny:

5. F3U-h dhongny wyiqgnphpih hnwlhwlwgnid:
6. Uwnwgiwo wpynGplbph wiwhq.
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Ohgnip npquwé t y:f(x) dnubyghw [a,b] hwwnywdénid: Spn-
htiGp [a,b] hwwnwép » hwdwuwp dwubiph™ x, =a+kh, k=01..n:

Ujuwntin hzb_a: Mwhwbodned £ hwpyby y:f(x) $niGyghwyh wp-

n
dtipltipp [a,b] hwwndwséh 2 pwjiny wnipnhdwl Yewnbpnd L Swjpw-
YGwnbpnia:

UGhuusuuekh Lmusuue

1. Swyyby y:f(x) $nilyghwh wpdtipltipp [a,b] hwwnywdéh &
pwjny inpnhdw Yhwnbpned L swypwybnbpnud:

2. Uwnnigtb| $nLllyghwyh qpudhyp:
uLenrrrely

Ubhar
Lbndnidly n, a, b dGonpinGlbnn: x =a; k=0,

Juiply.

b—a

n

Llnhwlnin puwyy
bnlylnipywls uhhqp
x=a+kh;
y=r);
k=k+1;
tpli k=n, wuyw
Unllnipywl wywnn;
Ybnp:

h=

>
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Swipybi j()_% $nlyghwih wpdtiplbpp [13 53] hwuwn-

Jwénd® 2 pwyjny:

LNFONHY

Bpt n=10, wwyw ~2=0,4: Spnhtlp [1,3;5,3] hwwndwép » hwdw-
uwn Gwubph: wpyblp pnibyghwih wndbpbtipp npnhdwb Yewnbpnd
nL [1,3;5,3] hwwnywdéh dwjpwybnbpnid: 3w dwpyh hwonpnwywb wn-
nyntbpGbpp pipqwé 66 wnyniuwyny:

i 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
x| 13171212529 | 33 |37 | 41 (45| 49 | 53
yi 10,32(0,41]0,52|0,65|0,78| 0,92 | 1,08 | 1,24 |1,41| 1,59 | 1,77

0.382x> ++/x
0.4385x+5
dpyp uwhnelb shwglbn hwiwwwwnwufuwb YGnkpp:

Ujdd wnnigtilp y= dniGyghwih dnnnwynp qpuw-

1.8

08
0.6
0.4
02

0

EAPUGUSNHA3NL. DniGyghwl GnlGninnG wénid t [13,53] dh-
pwlwjpnLy:



UnuUANrULLLEN huRunkHPNE3L UChuuSuLLeh 3UUUr

N f(x) a b h
VT 1,1 3,1 0,2
2 | —— 205 | 305 | 0.1
3| 0 1.6 0.16
4 | = -1 0 0.1
5 AL+ 4y osinomx 0.1 0.8 0.07
6 | - f : 14 2.4 0.1
X
7 e 0.25 2.25 0.2
8 (e + x)sin(/z\/x—l) 1.8 2.8 0.1
9 N "2”— 0.1 0.9 0.08
10 | V2+3xIn(1+3x%) -0.1 0.9 0.1
11 | Vet s 3 oo % 1 2.5 0.15
12 | (4 + Tx)sin(r A1+ 1) 0 7 0.7
13 | e (143—") 0 2 0.2
14 3+% 0 1.7 0.17
15 | /o m[shx -t 0 12 | 0412
X ( e+ )
16 |\ = 05 15 0.1
17 | — 02 | 08 0.1
9
18 | V1 + 217 sin 32—" 2 4 0.2
19 A3x P45 cos % 0.5 1.5 0.1
20 arccose_% 0.2 0.5 0.03




LURNPUSNM UChuUSULL 2

Qou3hu IuduuurnruueNh 3UUULUNGH
unsudnr Lnkonkue aunku-enMUuh UsNNd

QSéwjht hwdwuwpnuiGtph z-pn Ywpgh hwiwlwpgp plnhw-
Gnip nGwpned niGh hGunlyw| nGupp.

ay X, +apXx, +..tapx; +ota,x, =h,

.............................................................. , )
auX, +a,x, +..tax; +..+ta,x, =h,

a,x, +a,x,+..+a,x,+..+a,x,=h

nn’"n n’

Y Zn:a(/x‘. =h (izl,_n):
j=1

n wbhwjinbbiphg 7 qéwjht hwywuwpnidGbph (1) hwdwlwpanp

LnuétnL hwdwp, nph npnzhgp qpn sk Juipbih £ Yhpwet]p wjuwbu
Ynsqwé dnpnubywl wpunwpunibbpp:

Thgnip wpwé £ oxp,.x;,,x, 7o wlOwhu hinthnfuwluwGGtpny

Vi Voo Yy m QOWIHG GLGPH hEnlyw| hwdwywnpap.
V= a,X T anX, F ot a X +ta,x (i=1n) (2)

inn

(2) hwiwywpagp Ywpbih £ gpbp wyniuwyh inbupny.

X Xpeeeennnn Xgeverrens X,
M= G e G e Gy
yr = arl ar2 arx aym (3)
ym = aml amZ o amr o amn

Nhgnip wwhwbeynid k£ (3) hwdwlwnpgh »-pn hwjwuwnniihg
qubb x, thnthnfuwywbp, huly wjlnihbnb wnbnwunpt)p unwgywé wn-
nwhuwjwnnipjntlp hwiwlwngh dGwgwd pninp hwywuwnpnidbbph dG:



(3) hwiwywpah wynwhuph duwhnfuncpynilp Yngyned £ @, |ne-

6nn wnwpnpny dnpnwbjwb wpnwpuliwb pwyj|:

Ujn dLwihnfunipynilp hwpdwnp £ jwwnwnb, oqundtinyg (3) wnynt-

uwyhg, nnb k. hp hbpphG dLwihnfuyned £ dGY niph wnniuwyh he-
nlyw] Ywbnbny.

1.

10

Lnténn tnwppp thnfuwphGdnid £ 1-ny ((neénn uynibwyh Jtplncd
gnyntd £y, hul (nténn innnh dnnn x, ):

Lniénn uincGwyh (s -pn) dbwgwéd tmwnptpp dGned GG whthnihnfu:
Lnténn innnh (7 -pn) GOwgwd wnwnpptpp thnfunwd G0 dhwyG hptGg
Gowlp:

Lniénn uintGwyhb Ywd wninnhb swywwnwbnn mwpptipp hwagyned
bG htnlywy pwlwalny. b, =a.a, —a,a,(i#r,j#s), Ywd hb-
nlyw| ufubdwyny

Lnp wryntuwyh pninp twpptipp pwdwbynad GG @, (nuédnn wwp-
nh Yypw(uinnpl nw Gadwé £ wdpnny wryniuwyh upiynihy pwdw-
Gniny a,, -h ynw)

aij -a.
>< s
a ij toa
xl x2 yr' xn
y] B bll b12 als bln
X, = D a 4
s - ar] - ar2 1 - arrn rs ( )
ym =
bm 1 b m2 am.v mn
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Qun0b] qéwihl hwywuwnpnudGbph hwdwlwngh (niéncdp Guiniu-
dnpnwbh dtpnnny Ywd hwdngyb) Gpw whhwiwwnbinbhnipjwb dbo:

uLenrrrely

Ughgr

Gnbilp (1) hwiwlwnagn htinlywy wnbupny.

L Gphuywgllilp wyl wyniuwlny:

X1 X2 Xy I
0 = dn dn - du _hl
N (5)
0 =lay an -~ aw ~h
0 =lan a. - aw —h,

Llnhwlnin dwu

nlylnipywl ubhqp

Unyniuwlyned plinpbilp wquin wlnwdGbnh wneGwlned squnbynn
nnllt gnnyhg tnwnplin (nionn wnwnn, (Gpt hawnwynn £, www hwnpdwn
£ npwbu (nionn wnwpn Jbnglly 1-h hwywuwn nwnn): Gwanwnblp
plwnnywd nidnn nwnpnny dnpnwlywl wpnnwpudwl puyy: Upnna-
pnud uinwGwlp wyniuwly,nph éwfu dwuntd Yhwynldh dh npnp x
huly wntGuwlh Jbnlnd” 0: 29ncd Glhp wyn uncGwln (wuhlpl Gufu-
Upl nLonn wniGuiln):

UnliGnid Gap 2 gqnponnnipincln wylGpwl whquwd, dhlsk nn pninn
x; -bpp huyinGd6l wyniuwlp dwfu dwund, wuhlpl Shisl uwnw-
Guwlp htinlywy wniuwlp.

unlGnipyw b wywupn:
finhg by vinwlned Ghp (nidnedp” x, = b, x, =b,,....,x, =b,:

n n

dbny:

11
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Qunbb

2x,+2x, —x;+x,—-4=0,
4x, +3x, —x;+2x,—6=0,
8x, +5x, =3x;+4x,-12=0,
3x, +3x, = 2x;+2x,—-6=0
hwywuwpnedGbph hwidwlwpgh (nuéndp Gwniu-dnpnwbh dpnnny:

LALONLU.
1. Qptlp wpwé hwiwywpgp htnbyw| inbupny.

X, X, X3 X, 1
=12 2 -1 —4
0=14 3 -1 2 |-6
=8 5 -3 4 |12
=13 3 -2 2 |-6

Uwuwwnbinyd @, =1 |nténn tnwppny dnpnwbjwl wpnwpudwhb Ay
pwjl L wjlnihtinb 9Gobny 0 nwpdwd snppnpn uynLtGwyp YunwbwGp.
X x, x, 1

x,= |-F2 -2 1|4
0=1|0 -1 2

0= 0 -3 1/4

0= |-1 -1 0/{2

2. 3wonpn pwjip Yywwwnblp (niénn Gpypnpn winnp L Gppnpn
ujnLwyh hbwn:

Eppnpn uyntGwyp 9Gokiinig htwnn Yunwlwbp.

X X, 1
x,=|-2 -1] 2
x=| 0 -2

o= 0 -2 2
0=|-1 -1 2
3. ppnpn pwjp” Quwwpydwé [nwénn snppnpn tinnh L Gpypnpn

12



ujntbwyh htiwn, ptipnud £ hbnjw) wyyniuwyhG.

X, 1
x,= =1] 0
x,=| =1 0
0= 2f-2
x, = -1 2

1

x,=| -1
x;=| -1
x = 1
x,=| 1

npnbnhg  x; =1, x,=1,x3=-1, x,=-1:

Quinnnnipyncd. tipt hwiwlwpgh npn2hsp hwjwuwn £ gpngp
(wjuphOpl hwiwlwpap Ywd wihwdwwnbnbh E Ywd nibh wiehy pwq-
Unipjwdp (niénudltin, hGsp ywpqynid b nt6dwl pGpwgpnid), www
hwzdwnyltiph wpnynilenid unwgyh dh hpwyhdwy, tpp npng x-tn
yuGwa (5) wrynuwyh ybplnd,huy dwhu dwuntd gpnGtp L hOwpw-
dnp sh (hGh plGunbp (nénn wwpp,pwbh np pninp wiwpptipp gpn-
Jwlwl nnntipnd gpnlbp G0: Bpb wyn nbwpnid ninntph wqwwn wa-
nwuibtnG £ 66 hwdwuwp gpngh, www hwiwywpgp ntbh wiphy pwg-
UnLpjwip (nuénedbbp: Iwywnwy nbwpnid hwdwwpap (nuénid sncbh:

Loklp, np Gwpwqgpwdé dbpnnp Ywpbh £ Yppwnt] Gwb nin-
nwayntbwél hwiwywpabph(hwjwuwnniibGtph phyp hwjwuwn st
wbhwjwnbtiph pyhh) (ntddwb hwdwn:

13
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Ns qéwjht hwywuwnpdwb nplt wpdwwh 62qphin wpdtpp qunGt-
(p hGwpwynp £ dhwjl npnp dwulwynp nGwptpnid, pln npnud Gnuy-
Ohuy wyn nbwpbpnd wpdwwnbbph npn2dwl pwlwélbpp unynpuw-
pwpn hOnwd 66 pwdwlywbhG dwywintd (ophGwy, Gppnpn L snppnpn
wuwnhdwbh hwOpwhw2Jwywb hwywuwpnudbph wpdwnlbph pw-
Owalbpp) L Gpwbghg oqunybip Yuwwywé t |hGnud nddwnniep)nLGltph
htwn: Uyn wwwdwneny, hwjwuwnpnidbtip (nstijhu (wjlnptl oquw-
gnpdynid GG dnunwydnp dtpnnlbp, npnGp pnyyp GG twjhu unwbw
Ununwynp [ néntdp ywhwlpynn Gwnnipjwip:

Nhgnip lpdwé £ f(x)=0 hwyjwuwpniip,npntin fix) dnLGyghw
npn2ywé £ L wlplnhwwn hGs-np hwnywéned b wylunbn Gpw wnwehl
L Gpynnpn Yupgh wéwbgywObpp whplnhww GG: Spqwé hwyjwuwp-
Owl wpdwwnbbpp y=ftx) $nlyghwih qpnbbpl GO L Gpypwswihnptl
hwlnhuwGnud GG Gpw gpwdhyh L Ox wnwlgph hwwndwb YGwnkpp:

Nhunwpytlp fx)=0 hwjwuwpdwld hpwlwlb wpdwwnlbbph gub-
Juwgwdé npdwd Ginnpjwip dninwynn wndbtiplbph npnGdwb fulnh-
np: uGnpp | nLénLdp pwnyugwé t 2 thnehg.

1) wpdwwnh wnwbOdbwgnidp,wjuhlpb y=fx) dnLGyghwih npny-
Gwl wnhpnypht wwwnwOnn wjlwhuh [a,6] hwndwdh npnpnudp, np-
ntin qunbynid £ f{x)=0 hwwuwpdwb o6y L dhwyb oGY wpdwn:

2) Updwuwnh wpdbiph hwynidp inpwé doinnipjwdp:

Updwuwnh wnwb&bGugnidp Yuptih £ yuwunwnpb hGswbu wbwhwnp-
YnpbG, wjlwbu k| qpwdhynptl: Npwbtugh [a,6] hwndwénid fix)=0
hwywuwpnudb nOGOw d6Y wpdwwn pwdwpwp G0 hGnlywp  Gpyne
wwjdwaaknp.

w) hwinydwéh dwypwybnbpnid $nbyghwb nibh tnwpptin Gowa-
Gtin, wyuhbpl fla)f(b)<0,

p) $niGuyghwb dnGnuinG t, wyuhlplb Gpw wéwhgyuip f'(x)-p
Gpwlp sh thnfuntd wyn hwnywéniy:

Updwuwp hwpybint hwdwp Yhpwntlp hwiwlgwlwb dGpnnp,
np0 puwn Enipjwl (wpbph L 2npwithnnGEph dtpnnGbph Shwynpnidl k:
UpGlp, np pwptph dGpnnnd hwydwpldnn ¢, dnunnwdnpnep)niGGtipp
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dguinud G0 x, wpdwwinhb Ynph gqnquynpnipjwlb Ynndhg, huly 2npw-
thnnGtph dGpnnny hwydwnpyynn d, dninwynpnipjncbbtipp Ynph ni-
nnighynipjwl Ynndhg (inbu GY. 1): CGn npnud Jnipwpwlsynip dn-
nwynpnepjwl hwdwn nGGGp.

¥ ¥

o L///x. - ae

Cn<x0<dn bpb f'(x)f”(x) > O’
dr1<x0<cm bpb f'(x)f"(x) <0:

=)
|
P
S
S
“ _}i,,
L
{
|

vy 1

Itwnbwpwphwdiwygbiny wyn 2 dtpnnbbpp L hwenpnwpwn npn-

2tiny ¢, b d, pybinp, Jnipwpwgnip pwjintd Gpynt Ynndhg Gtnwg-
Gnud GOp hwwndwdép, nph GGpuntd qunGyned £ xp) wpdwwnp: 9npénl-

pwgl plnhwwnd GGp, bpp |dn—cn <g, npnbn &p dnunwplyowa
npjwd Ginnipntll £ Npwbu wpdwwmh dnunwydnp wpdtip unynpw-
pwp ytpglnid GG hwindwdéh dheGwybwnp, wyuhlplb x =(c,td, )/2, w)l-

wbu np |xp- X |<|d,-c,|<€:

UChuusuuek LNUSUYL

1. UnwG4&0wglb] f{x)=0 hwwuwpdwl wpdwwp gpudphluywb Gnw-
Qwyny:
2. 3wpyb] hwiwygwlywb dbpnnny npnGGh wpdwunp £=10" Gwnnt-
pjwdp:
uLenrrrely
Nhgnip [a,6] hwndwénid fx)=0 hwwuwnpdwl wpiwwnb wnwbé-
Gwgywé t :
Ubhgp

n=1:

Nnnply 1 (x)f '(x) wpunwhwyinnipywl Gpwln fa,b] hwangwonid
Gpt f()f'x)>0, www c/~a d=b .

Gpl f(x)f'x) <0, wwyw d=a c~b

16



[Cn-l,d n—l] - [/LUL)-[dn—I,Cn‘J]_[] (l’l - 7)-/7,7 hwml/LUdﬁ LL"
Twpdlby fle, ) fd, ) f (o) b e, d, pdbpp

Unyhnipjwl uyhgp

_ _f(CM—])(dnfl_Cnfl)_ d=d - f(d,,,‘) .
O T g D= fle) | AT g )

6ptb |c,-d,| > e, wyw n=n+1 L wlhgntd Ynhlnipywlp,

bpb‘cn_dn‘< g, LUL[/LU

Ynybnrpjwlb wywpun:

—_c,+d, .

'x _—!
2

Jdbiny:

orhuLuy
QmeL2lnx—l=0hLuunuwn0Luﬁ wpdwuwnh dnnwynp wnpdtpp
X

e=10"" GouinLpjwdp: NLGkGp f(x) —dnx—t
X

f(x)=0hwjwuwpniip GGipljwjwgltlp 2lnx=l inbupny: Yw-
X

nnigbilp y=2mxL y :l.‘anUUghuJ[]bnh gnpwdhybbipp (wnbu Y. 2):
X

Nddwn st GYwwnb,np npqwé hwjwuw-
nnedb nubGh dhwylb dGY wpdwwn, npp Wwnlw-
Gnuo £ [1,2] hwuindwéhG:

hpnp.
w) f(1)=2in1-1=-1<0,
f(2)=2In2-0.5~0,8863>0, A1)A2)<0;

[ P2+ = >0, bp rel1 21" ()=~ ~ =

2
X

Itnbwpwp ) x) <0, d=a=1, c=b=2.

Ugnpphpih dOwgwé pwjtipnid utnwgywéd wpnynibpGtipp pbip-
Jwo G0 wryniuwl 1-nLd:

Uignphpp  wywpudnud b Gppnpn pwjthg  htinn,  pwlh  np
ld,—c;|=0.2:10" <& L wpiwwnh unwgywé dnnwynp wndbpl
x=1,42153:
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Unyneuwly 1

Cp d, f(C,,) f(dn)

2 1 0.88629 -1

1.53014 1.33333 0.19718 -0.17464
1.42577 1.41800 0.00805 -0.00671
1.42154 1.42152

WN =03

unuuaruveutsr hueunMPnkSL USluusSuuer 3uuur

¥ =2x+Inx=0

x> —2Ig(x+2)=0
xt—6x+12x-8=0
2" +2x°-3=0

¥’ +2x-13=0

x> +arctagx —0.5=0
xe™ —2x=0
ctg0.8x —2x> =0
X’ +5x+1=0
x*+18x° =34=0
(x—2)2—e" =0

- 20 o N o0 k0w N

- O

. 2xe® —5=0

L x+2x7-11=0

2 —3x+4=0

. x*=1-cos1.2x=0
. 2x—=3sin2x-1=0
17. (x=0.5f —sinmx =0
18. x’+3x* -6x-1=0
19. x’—2cosmx =0
20. 1g0.8x—x-2=0

-
w N

—
N

_
D O



LURNPUSNN UGhuuSuLL 4
Luaruvdh hLSENMMNLUSPNL PULURGYL

hGubpwniwghwl $ncbyghwh dhowblyjwy wpdtipltph npn-
2ntil £ puin Gpw wnpdwé dh wnp wpdtiplbph:

Ohgnip [a,b] hwndwéh xp,x,, ....,x, Yanbpnid hwjnGh G nplt fix)
Pnibyghwyh wndtiplbpp yo=fxo).yi= fx),..... vi= flx):

Muwhweynid k npnby fx) $nLbyghwih wndbpp mpdwé Ybinkph
htwn shwdpGylnn x € [¢,6] YhwnLy:

UdGih unnyq, fix) $nibyghwih hGunbpwniwgdwb fulnpnud ww-
hwbpyncd t Ywrenigh) npnawyh nwup wwunwbnn F(x) $nLbyghw, npp
wnpdwd x; Yhwnbpnd plnnelned £ Gnyb y=f(x;) wpdtipbtpp, hGs np L
f(x) dnLlyghwl.F(x;) = y; (i=0,1,....,n):

Ujn nbwpnty, x€ [¢,b] Yhwnnd hwdwpnid G0 Ax)=F(x):

XpXp, ..., %, Ybwbpp Yngynd GG hGunGpwniwghnb hwGgniygGin,
huy F(x) $nLGyghwb hlGunbipwyniwglnn $nLGyghuw:

Unynpwpwp hGunbpwniwghnt $nGyghwb thGunpned GG L,(x) n-n
sqbipwqwbgnn wunhdwbh pwgdwlnwdbbph dGe, npnbp pwdwpw-
npnid GG

Ln (x0):yOZf(xo)’Ln(xl):ylzf(xl) """ Ln(er:yn:f(xn) (1 )

wwjdwabbphb: Gnynepynch nLbh shwyb 46y #-p sqbpwqubgnn wuwnp-
swlh L,x) pwqiwlnwd,npp pwwpwpned £ pninp (1) wwydwGob-
nhG:(1) wwydwbGEpny npnpynn L,(x) puqiwlnwip Ynsyned £ hGuinkp-
wniwghnl pwqliwlnwyd (fx)-h hwdwp), huy Gpw Yurnigdwlb pw-
Gwaélbpp™ hinbpwniwghnb pwlwadltin:
y=/tx) $nilyghwjh thnfuwphlnidp hp hGntpwniwghnb pugiwa-
nwany’
Jf(x) ®Ly(x).x€ [a,b] 2)

Ynsyncd £ dniGyghwyh hinbpuniwghw (hwbpwhwqwyw):
huntipwyniwghwh Gpypwswthwywl hdwuwnp y=fx) Ynph thnfuw-
nhGnual t y=L,(x) wwpwpniny (n-pn wpgh),npb wGgbnud b inpJwé
(X0; Yo), (X1; Y1)eeenes (x,; y) Ytinbipny:
dbpp pbpws (2) pwlwdbp hwidwnpdnud b hnbpwniwghnh, teb
x €lxpx,], wyuhlplb Ybwnp qunbynid £ hGunbpwniwghnb hwbgnigltph
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uhol, huy Gpb x £lxyx,], wyuhlbpb Ytwp qnbynid £ hwndwdédhg nninu,
www (2) pwlwdlp whjwbned GO Epunpwwniwghn(:

Nhgnip wpdwé GO xpx,,....,x, hpwphg wnwpptp YGwnkpp [a,b]
hwwndwdénd Ly=/x) $nilyghwih wpdbipltipp wyn Yhwnbpned.

Yo= flxo), yi= flx)),..., Y= Jlxn):

Npnwyhnipjwl hwiwp GGpwnptlp, np x<x;<...<x, Uwnnr-
gbilp n-pn wuwnhdwbh L,(x) pwqiwlnwdp, npp mpdwé nt+1 hwnbip-
wniwghnb hwbgnygbtipnid plnniGnid £ GnyG wpdtipGtpp, hGs np L
npjwé nilyghw, wyuhlpl

L,(x)=y,i=012,...n (3)

NMpw hwdwp Gwfuopnp Ywnnigblp n-pn wunhdwOh odwlnuwy

pwqiwlnwaybtp
. X=Xy ) x=x; ). \x—x, \x—x. ). (x—x,) . 4
Pg)(X): (xfixﬂ)()ii7x1)“'((xi7xi—1XXxx7x1+?)“'(xi7xn) =02 ( )

Adqun sk hwangyty, np PY(x) pwqdwlnuip x=x,, k=i nbw-
pnid ybpwéynid t 0-h, pwlh np hwiwnphsnid wpinwnphsGbphg dkyp
ythGh (xk—xk):O, huy x=x, nbwpnid pwqiwbnwdip hdwuwn £ 1-h,
wjuhlbpl

4 Ly =i:
2(A0 -A»YU L,(x) p3%U3Y13UA N> IS W»euar.

Lgo= 3 p0x gy, =P+ PO+t Py, =

i=0

P(')(xk )= {0, »IMok #1, 5)

) (x=x;)...(x=x,) Yot (x=x,)(x=%x,)...(x—Xx,) [
(xo=%)(xy—X,) ‘ (x; =X )(x; =X, ).c(x, —X,) L

" (x_.xo)...(x_xn_l) . (6)
(xn _‘xo)"'(xn _xikl)

L,(x)-A n-it 3EWCx3YC p3%U3Y13U ¢, aiA uSi3na=nadl ¢ (3)
as3U3YY»AcYy — =3(1aceai WAT3T CYW»idati=ocay EYAC
EABT40UY ¢: L,(x) p3%U3Y13UA Tadiaol ; E3-ASYAC C»Adac=36cay
USHISYASY, E6T PO(x) pSHUSYISUY»AA E3-ASYAC -aATSTCO-
Y»fi: T3T3fi»Yu N» 1 13E YR3Y3TAGUA.

@, ()= (x =2 )(x =3, ) (x—x, ) :
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_ N ®,,(X) 7
b= L e e ) o
(7) pBY30"A »Ap»UY 3YT3Ya0l »Y E=-A3YAC Cr»A&aF36Cay
UBY30": _CUr3iT»Y0 (7) p3Y30C USEY3Tan 1»A0»0A.
1) n=13[eCYUY a6Y»Yu CYT»Adat=6C3(C 2 N3Y - 486t xg,x;:
2(g 1» 40460
Li(x)=P )y, + Ple)y, =2 e X, ®
L,(x)-A 3é3¢CY 3€WCx3YC E3-A3YAC CYT»AdaE306Cay pu3y-
usy1syy
2) n=2, 3[ECYuY adY»Yu CYW»AAaE=36C3(C 3 N3Y - 486t xgx, xo:
2(& 1»4040U.

Lz(x)=P2(0)(x)y0+P2(')(x)y1+P2(2)(x)y2= (x_—xl)(x_xz) Vot
(xg =% )(x,—x,)
(x=x)(x-x) | (x-m)v-x) )

(x1_xo)(x1_x2) ! (x, =x0)(x, —x,) :
Ly(x)-n 2-pn wunhowlh Lwanwldh hlunbpuniwghnl pwqdwl-
il E:

CYT»AAAE36C3t

2(AU 3Y1A313¢Y3Y( (2) UAT3Taf p3Y30 ¢ 8E3E3YUC -Y3-
N=w313Y¢ N3h6CY:

a3t ¢, ah CYW»AAaE36C3(C N3Y - 48l0Y»ACo T3fipxsh 63YT3-
631 x T»wadl, fix) yadYToCc3Y w3ip»iiadl ¢ L,(x)-Co :

UB3YST»YU R,(x)= f{x) - L.(x):

13 13U E3 - A3YAC CYI»A&AEC36CAY u3Y30"C UY2064an13(CY 3Y-
13t 2[Y anaracy ¢ CYT»AQAaE36C3(C éESESYUA x T»TadUE ©A» fix)-
A n+1 3Y-3U 1Cy»i»YO»EC yaiYTOCS ¢ xp x,..x, " x I»>»AA &31a0-
Y3140 [¢,p] N3 T T3T40U, 343

‘(X_)Gk—x) 6(—?9) =0 M,, ©,41(x) 10
g T2 [ (o)< ST (10
a0 M, =max /()
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UChuusuuek LNUSUYL

1. T3E400»E E=-ASYAC CYI»RAAE30CaY p3hU3Y130AL
2. wY»E E3-A3YAC CYW»RA&E306CAY u3hU3Y13UC 3hA»uY»iA

EA=0400Ca 5 T» W »iasUs
3. T36a00oE yaovToC3IC UaW=3Taf - A3yCTA Er361=31 10 T»r»-

fiC 0 - YadAl=0ut

uLenrrrely

Eé1Ch%u

Lbipdni oty n-h wndbpp, (x, ) (i = l,n) hwlgnyglbinp L pniGlhyghuyp

() (i =ﬁ) wndtiplbpp

Llnhwlnin puyy

Fuipdl gnpdwihglibnn

Fwply L, (x) wndtplbpp x Ybnnd:

i»fig

orruuy

TS6400»E f(x) yadYToC3IC N3USf E=3-ASYAC CYT»AAAE36CAY
U3%UBYLI3UA CYI»AAAE36C3IC x=1, x,=2, x,=3 N3Y - adloY»Rait

EYW»AAAE36C3(C EE3E3YUA - Y3N3T»E, »fip x=2.5:

LAFONFY. BESTU3CY W TI3EY»AA u»AT31 »Y 3004663T4s0

x; 1 2 3
Vi 1 1.260 1.442

@3YC af n=2, 343 CYW»Aati=6Cay p3nU3Y13UA Y»AT3(30-
Tail ¢ N> (3t p3Y=30ar (r»é (6))
(x=x)(x=x,) " (x=x)(x—x;) + (x—x)(x—x,)
(%0 =X )(%y = ;) ! (%, =X )(%,—X,) ] (3, =X )(%, =X;) ’
L)=C 2)2 >3,V (lx % 1260- 1)2(" 2 144220039 +037E+0662
GES3E3YUA -Y3N=3wiail ; N»w (3E p3Y30ai.
‘(x —xo)(x % )(x _an ,

(n + 1).’

f(n+1)(x1, |R2(xl£ M, |(x—x0)(x—x1 )(x—le ~e o

, afT»0
3/

Ly(x)=

R,(x)<M,,,

anr»0 M, =max

asx<b

)

M, =max

1<x<3
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urruuruveusr hueunkrnk3L UchuuSuuvekh Iuuur

N X 0 1 2 3 4
Xi 0,11 0,3 0,55 0,75 0,9
N1 Vi 0,1098 0,2955 0,5229 0,6816 0,7833
Xi 0,15 0,2 0,4 0,8 0,85
N2 Vi 0,1489 0,1974 0,3805 0,6747 0,7045
Xi 1 5 25 85 100
N3 Vi 0 1,6094 3,2189 4,4427 4,6052
Xi 0,05 0,3 0,4 0,9 0,95
N4 Vi 1,0513 1,3499 1,4918 2,4596 2,5857
Xi 0,1 0,2 0,5 0,75 0,8
N5 Vi 0,904 0,8187 0,6065 0,4724 0,4493
Xi 0,2 0,25 0,4 0,9 0,99
N6 Vi 1,0201 1,0314 1,0811 1,4331 1,5314
Xi 0,2 0,5 0,7 0,95 1
N7 Vi 0,2013 0,5211 0,7586 1,0995 1,1752
Xi 0,25 04 0,8 0,9 0,95
N8 Vi 0,2449 0,3799 0,664 0,7163 0,7398
Xi 0,01 0,1 0,2 0,45 0,5
N9 Vi 1,5747 1,6124 1,6596 1,8139 1,8541
Xi -2,5 -2 -1 3,5 4,2
N10 Vi 5,25 3 0 11,25 16,64
Xi -6,5 -5 -3,5 0 0,7
N1l Vi -37,25 -20 -7,25 5 4,51
Xi -4,5 -4 -3,5 -15 0,6
N12 Vi 10,25 7 4,25 -1,75 0,56
Xi -7,5 -6,4 -4,3 -1,4 -0,5
N13 Vi -16,25 -7,56 2,31 1,44 -2,25
Xi 4,55 5,42 7,5 8,25 9,34
N14 Vi -3 0,5 2,75 1,44 -2,48
Xi -2,5 -1,8 -0,5 0 0,8
N15 Vi 36,06 7,5 -2,9 -3 -2,6
Xi 10 15 17 20 22
N16 Vi 0 1,6094 3,2189 4,4427 4,6052
Xi 3,55 4,42 6,5 7,25 9,34
N17 Vi -3 0,5 2,7 1,46 -2,4
Xi -15 -2,8 -0,5 0 15
N18 Vi 30 7,1 -2,4 -3 -2,3
Xi 0,2 0,4 0,6 0,95 15
N19 Vi 0,20 0,52 0,75 1,23 1,75
Xi 0,25 0,36 0,75 0,83 0,95
N20 Vi 0,26 0,42 0,91 0,74 0,98
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LUPNPUSNM UGluUSULL 5
L3NkSNuh hLSGMMNLUSPNL PULUGUEND

_Coatu CYT»RA&E=6C3(C N3Y-adloY»AA N2 T1263A=3N»é »Y h
US{Eat, S0eCYuYey =x +ihi=0n, =~ NSWYC »Y y=/(x) yadvi-
oC3iC  3Alsay»nA 31 N3Y-adloY»nasl: y.=f(x,)i=0nt
-C I»ACSTaN W3Ap»RaiAIasYY»iit

AY13YA38»8, k-At T30 -C I»AcSTan T3Ap»RacAlasyY»iA anag-
T4l »Y (k-1)-AT T30 -C T3Au»adAlasYY»Ac UCcadai N»w ISt pu3-
Y=30""»haf.

Akyi = A]Hym _Akilyi, (k= EAOJ} =y) (1)

(1) u3Y30"»AA 3YLABI3A0 (é»Ta0i»YT) uYadlAC »Yi e3T3(Y
»ACSTan T3Ap»RacAladsyYY»nA T3»EC  SAT3N3(»E Y3 3YUC-
¢3T3Yan»Y yasYToCc3(C SAA»uY»ic UCcadari®

Ny = i(_l)mcliﬂy#k—m’ a0 Gy = Lk _1)”'(/16 SRS
m=0 m!

HCYAUC3E -anT3TCOY»AY »VE

LCU3AT»YU n-it SEWCx3YC N0 (3E u3%U3Y13UA,

L(x)=q,+ %(x _xo)"' et Qk(x —xo)...(x _xk—1)+"' + qn(x _xo)‘“(x _xn—l):

and»ekC 1»0C asy»Y3Y

L,(x;)=y, :f(xi) (i =O,_n)

A3UBYY»AA &» 0, ¢, -aRT3TCOY»AA AY st N»u™ ISE 0 4T.

Ay, 0. 3(aCY0Y
=20k = , lécyuy?
q: ot (k O,n) ¢

n

AF
Ln(x)=yo+k2k/;:ﬁ(X—xo)m(X—xk_l)E (2)
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k!

(2) T3U (2") u3Y30"A »Apu»lY 3Yi3YalU »Y CYw»AdaF36Ccay
PUBY30" 1»4C 3é3¢ CYT»AAAE36C3(C N=3U=A,03YC an 3y T3-
4067400 ; YASYTOC2IC SAASUC = YA W2 AusRAGAIASYY»AC UCCAGAT
ETHUY3T3Y x, CYT»AAAEZ06CAY N3Y - adloasUt

2y 84TaN3u3i TCASE4A0U »Y x, T»WCY UAT x T»1»fiadUu CY»fi-
A4r36C3(C N=3U3h (CYT»RAAE36C3C ESESYUA YI3m»0Y»tad YAS-
T3Va0)

OA» &» WU ¢ CYW»AAAE36Y»E x, CYT»AAAES06CAY N3Y - &dlocy
UAT x T»>»Aail, 383 -»A3136x»EC ¢ 0- 1 I»E 3(ed»e Tar31 1»4C0
»0 CYW»AAAE36Y»E40 pB3Y30""Co.

z AF .
L(x)=y, +Z—k/y}’l’;k (x—xn)l.(x—xn_(k_l))- )
=1 K!

&3 UIATWAYC »ATRARL CYW»ARAER6CAT u=V20Y i

L(x )=L,(x,+th)=y, +§": Akfo r=1).(r—k+1)E (2)
k=1

U»fU&GT»EAT YaR ;=X "% +4+4E3T3Y, (3) u3Y30"A T3h»EC
h
¢ -k N> (3E T»8uar.
n Aky
L(x)=L,(x,+th)=y, +Zk—7”‘t(t+l)..(t+k—l)3 (3)
k=1 !
UlaswraYC p3Y30"»AC UY36an13(CY SY13UY»AA T3A»EC ¢ - Y3-
N=U»E 3(Y&»e, CYadre E= - ABYAC p=vY=20¢ UY=064ait3(CY 3Y13UA
D3RiIC 3éY»fai,an CYW»Adar=36Cay N3Y-asloy»iA NS i=3e3-
i3N»é »Y (2') ~ (3') p3BY30 »AC N3U3i NBUSASTIEE3SY33h
TEW3Y3Y0 N» o (3L - YSNSTST3YY»iA,

W e(t=1)...(t—n)
R"(x)|=|R"(x0 +thl£ Yy |M,,+1, (4)
Rt +1)..(t+n)
R"(x)|=|R"(xn +th]s Yy |Mn+1, (5)
anm0 M, = max f(””)(x]:
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UchuuSuuLLk LNUSULL

1. YWY»E -AAT3TCOY»AA " T3E400»E CYT»AAAE36CAY p3hU3Y13-
UA Ula5waYC »fliant CYw»A&AaE36Cay u3Y30 ait
2. EYW»AA&E306Y»E yasYToc3yY +ﬁ,(,':0,1,2,3) T»I»iasl, aAr»0
2
x; I>U»AA CYI»A&AEF36C3(C N3Y - adloY»iY »Y:
3. T36a00oE y=f(x) VaVT6C3IC VaAW3ian -AsyCiA wAisi 5

uLenrrrely

Eé1Ch%u

Lbndni oty n wunpowln, x, .p b h pwynp:

Lhnhwlnin puyy - 3updly v, Ay, Ayio..., A’yo wndbplbinnp:

k J—
Wty ¢ =y ,c, = % (k =1,n) @nndulypgtitnp:

Jwplly L.(x) wndbpp x Gaunned:
I»Act

orruuy

#(x) yaGYTOC3(C SAA»UY»AA x; N3Y - a8loY»nadl (;=0,5) ~ h=0,1
U3(Eat NSRIBATTST NSBcant3T3Y i»Ac3Tan T3Au»nacAlasy Y»iA
p»AT3T »Y 300406=3T40Ut

0Y»E ¢(0,4)-Y " -YSN3T»E BE3E3YUAL

LArONHU
Unyntuwly 1
i Xi Vi Ay Azy,- A3J/z‘
0 0,0 0,0000 0,0797 -0,0009 | -0.0006
1 01 0,0797 0,0788 -0,0015 -0,0008
2 0,2 0,1585 0,0773 -0,0023 -0,0006
3 0,3 0,2358 0,0750 -0,0029
4 0,4 0,3108 0,0721
5 0,5 0,3829
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TSRV 3-f1 SEWCx3YC UIAFTAYC S63¢CY CYI»ABAic=60-
&Y uSHUSYISUA, AVIAGYREAT n=3.

- 3
Ly(e)= v+ dygre Ao )e Ao ) - 225
2! 3/ p

Ly(x)=0+0,007 t—O'Ogo/g f(o-1)- L0 (- 2).

3'/
23YC af &3(3V¢iall o NSRi»t ¢(0,04)-A, 3&3 AV1aY»fafl
x=0,04, Tew=y=yue, - ¥ =% _004-0_, .
h 0,1
T»031A»EAT Ly(x)-adl =0,4 TEW3Y3Y30,
#(0,04)~0,0797. 0,4+0,00045. 0,4. 0,6-0,0001. 0,4. 0,6. 1,6=0,0321:
EE3E3YUA -Y3N3T»Yu (4) u3Y307af.

04061026, 4002 < 05,10

|R3(x1S
2(s&cear, yasYToC3(C anaY»EC 3AA»0A TECYC?
#0,04) ~ 0,0321¢
23YC ai 3e " N=3cant E3pai3ran SREST3YUY»AC &npuy3-

U3 3E3¢S1ABYUY»AA u»AT3 T»Y E3pan3ran SRE3T13Yn 6-40U:
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LUrRUPUSNM UGHUUSULL 6
@4U3hL USULSNIU

AT3(CY 2T13Y6U3Y »Y 1CUAIU,»A» yasYTOC3Y wAT=1 ; 30040-
E3T3(CY T»e0af, CYad»eé Y3 3YSECTCTan»Y TAT31T yasYToc=30c
UaT=STan RSRIUSY NBUSH,ARC SYUCCST3Y ST3V64iUA TSATST
LAT3h4a0AIa0YY»AC N>t

2[3Y6I3EA - 1Y»E40 N3U3A CAzT3Y306YaA0U »Y fix) yaiYToC3(¢
CYI»AAAES6C3Y [a:b] RBWT3T40U L,(x) p3wUSYI3UAT ~ YAS L)
SI3Y06I=EA AY145Y40U »Y afid»e f(x), SecYay NSU=3fadU »Y.

f'(x)=L(x)a<x<bh: (1)

OU3Y O ar T3A»EC ¢ T3AT»E Y3 p3i0i T3i-C ST3YOISEY»A
NSRT»ECE,E63T3(Y &» WU ¢ YB»E, &f ST3YOISEC T31-C 3xU3Y N»Tr
AT3(CY SI3Y6U3Y xB-AmasAlasYA eatan=3u=n Townadl AYTYaol i

p=i3e3n3»é N3Y-ailoY»nai, 30(ae3Tar THAT31 fx) yaivl-
6C3(C f1x) ST3YOIBEA - wY»Ea0 N3U= 0- 1= - anTailu »Yo Ulasraye
p3%UBYI30A T»fcSTan T3Ap»natAlasYY»nar (1»e E3pan3ran 30-
E3T3Y0 5), AY1 4fiailt | WCAC p3%USYL30A, »A» x-A UAT ¢ x,-CY,
Il WCAC u3%U3Y13UA, »A» x-A UAT ¢ x,-CYf D3RIC 3éY»faf, af

(=2"%0 7 a-wisfal YSE&RT EBpai=Tan SREST3VUC (2) u=-

Y36Co, TErsY=vu,

L',,(x)—(Ln(onh));—(Ln)'rt;—,i(Ayn P -6 2) e ]
" ’ ’ ’ ' ! 1 -
L'(x)=(L (x,+th)) =(L')t = hZ(AyO =)yt 2)

DIUSYUSYARY, (=S D>ANAU VailY SBESTSYIC (3)

USYS67Co TETSYSY,
L,;(x):(Ln(x”thh));:(L;)’t;:;[Ayn] ()2 ;’7 24 (3 4614 2) A2 §;3+~-],

L) =(Li(x, +ih)). =(L )tr;—h%(Azynz Hr )y, +):
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UB»Y0, af and»é x, T3U x, T30»EC ; T»A0Y»E 3OUé6é3'I-C 63Y-
13631 UCc3YTI=3E N3Y - 4006, 31 &3Tx3é4T 8aitan3u3i AYriasy
»Y 3-40U»YUC x-CY SU»Y3Uaw 300a663T3ICY SAA»0A (»A» L,(x)
p3%U3YLI3UA YREGRAU T3%UT3T &)t AT3(CY SI3Y6U3Y p3Y3-
0 "»RA (Ba»é &3f»0T1ail »Y, »A» ST3YAI3EA N=3RiT3ATiT4adU ¢ CY-
T»AAAE36CAY N3Y - a6l64aoU, OACY3T? x, T»radUs 2(r A3U3Y3T Av-
140Y»EAT x-Y and»é x,, TEW3Y3Yu =0, C&T (2) u3Y30"»fiCo
TEC.

2 3 n
L;(xo):l[Ayo+ﬂ+ﬂ+...+(_1ylﬂ}
h 2 3 n

L;’(x ):hl—z(AzyO+A3y0+m): 3)

UGhuusuuekh umusuyL

OIATAYC »RTAARY CYI>AAAES6CAY U=2Y20"C - VAIAI2UL - 1Vnt
L1x) " L"x) SI3YOI3EY»RA X, X, T»r»haol £

uLanrhy

e1Chu

-X, .

Ubpdnidty n wunpowl , x, -p b h puyp: ==

Llnhwlnin  puyy

Wit i, Avii, & yio A yo wipdtplbpp: ,

orhLUY GaYToC3Y iAT31 ¢ E3pai3Tran SRE31T3Y0 5-C
=0(a063T 1-a0U¢

LAFONFY" EYW»AAAE36C3IC UBEA £=0.1: G- Ti»tal 2 p3Y3-
0 " »ACH

X %o
X,-x, 04-0 3t 0.35-0

t= L :4, = = 235,
h 0.1 h 0.1

L(x,)= 011[007910000%2: 1) 0000?3# —6t+ 2)—M 46 19" +22— 6)) 074

L{x}iJ " (00791002ﬂ2z 1)—M312 —6+ 2)—M 418 +22— 6)) 075

2
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o
ois
——

I

OLOI (-0.0009-6(¢—1)-0.006/6-0.0002(12> —36+22)/24)=-006006

L(x,)= ﬁ(—o.ooow 6(¢—1)-0.006/6+0.0002: (12 - 36:+22)/ 24)=—0,3283:

Twplly
, v, KYy (22 Ay,
L) =(L, (% + ), =(Ln) ot = Ay0+(2t—1)2—/°+(3t ~61+2)= 0|
o
L1() = (L, (5 ), =(0) t, = (R34 =) )
I»Act

unuuaruveusr hueunkMPnkSL UcluusSuuer 3uuur

N B Y, Y, Y, Y, Y,
1 4.4 14,7 8,2 5,3 1,4 75
2 4,8 -0,8 17 38 2 3,1
3 5,2 13,4 21,4 15,9 12,1 10
4 5,6 4,6 10,2 8,5 4,7 2,1
5 6 0,4 11 0,7 -0,5 0,3
6 6,4 56 32 15 45 7
7 6,8 37 0,2 15 43 2,2
8 7,2 14,7 21,3 27,9 35,5 28,3
9 7,6 1,4 7.9 25 0,8 13
10 8 23,7 15,6 21,6 17,4 28
11 8,4 15 2,6 35 0,4 15
12 8,8 3,4 10,2 7,7 11,2 5,6
13 9,2 75 1,4 5,3 8,2 14,7
14 9,6 3,1 2 38 17 -0,8
15 10 10 12,1 15,9 21,4 13,4
16 10,4 21 47 -85 -10,2 46
17 10.8 -0,3 0,5 0,7 1,1 -0,4
18 11,2 7 45 15 3.2 56
19 11,6 2,2 4,3 15 0,2 37
20 12 28,3 35,3 27,9 21,3 14,7

(O8]
(e



LURNPUSNM UChuUSULL 7
GNunt onontuuuyuuh HNFLYSLU3L PLSEMMNLUSPU

Ofilas +a+aE3T3YC yasYToC3(C CY I »AAAESOC3Y (3 8»6 Si»-
EC TAT=1 ¢, UBY U»T +4+4E3T3YC yaiYI16C3(C CY I »AAaE36C3YE | 3
T3Ai31 ; 43 UC3Y Yi= N»,an UC UBYC —a—aE3T3YY»i¢ 3é13-
(40AI3Y 1»&uadU 131a0asAlasyYY»nA 13éYa50 »Y ST»EC T3 T3E4a0Y,3(E
Y3 UG R3AU 8THpaYU3ICY TATSAA0AIA0YY»AC 3E3¢36U3Y N» it

&3NU3Y3+3Ti»Y0 »ATal ~a—aE3T3YY»AC 1»A0ait

_Coatu Oxy N3AA&GAIBY 1A= WAT3T »Y ntl T»W»A (),
(613 () e o

BY YU x,y ~4-—AEST3VY»AC NYSAS TARCYe 62T 36w Cx3-
YC L(x,y) u3%U3Y130, anY 31 T»w»hail AY1a6YC N3U3a313é-
E3Y3u3fz, 2, ,z, SARASUY»HAL

OA» aRAY»EC p3KBU3YLI3UA -f»Yo N» o (3E I»é0ai

L(%;)=aggt @100+ Qg iy+ Qapx +a oyt Qooy’+ o Q)" g Xy g,

343 T»031f»EaT T»W»AC TATST TAaA1CYSTY»RA ~ N3 T13631i0-
Y»Eal O03E U3éA (BUSA3TIEESY z 3AA»0Y»AcY Ter3Y3Yl
ntl  -130CY RN3YA3N3RI3T3Y N=31363A4a0UY»AC  N3U3T=30-
(m + 1)(m + 2)

2
AY1N3Yaon 3éU3Up 3(e N3 T1363na0UY»A SYT3E »Yt
D> 3u3A, »A» Lixy)-C TH3 EAS0400400C8 A3(U3YY»ii
(m + 1)(m + 2) )

[+ 2+ ..+ (m+ )= N=7 a; SYRSIWY»AC YT37US0p

ALY»Y0, BA3 nt =
@3 3¢3¢CY &THpadYu3ICY TAT3AA0AIAGYY if @»YU SAt»Y d»YU
T2A40 £46T»E EVICAA CYT»RAAER6CAY N2V - 4616Y»AC T2URI=T2Y
ATC N=U=fit
2JA0 1¢W3AT»Y0 N3T=263Ra0Y»AC 630131 N3U3T30-¢

ananrCaAs
EA» n=2, 343 m=1 " anarCaA AY1asyasl , N» 13E W»8uA.
1 x, ¥
L ox »:
L x, »

31



20y TL3EY3 WA, »A»" (x0,10), (X1.Y1), (X2,72) »Ti»0 T»U»AA - TYT»Y
UG a600¢ A=t

83 363¢30Yail ¢ »flfiant elsuasyYu3ICY tAT=nasAlasYA. CY-
T»AQAE36C3(C N3Y-4a0loY»RA 8»Y T340 13e3Tani31 CY»E 13-
U= T2Vaf» Vi ARARGCAG %74 ECY»EA 64D - »EA U2 12TV LAT2A i

oA ETHHIARYU=ICY 1AT2AA0AIAVA 262c2Va0) ; UV204R-
13(CY 3Y130Y»AA -Y3SN3U»ECE e4FC A»an»UA 3(é 1»&uaiu ac
-antaolt

2(g LAT3n40AIAYY»AC A3 Tx3éai 3NU3Y=2+3Ti»Yu UC3(Y
»filad +a+aE3T3YC yaivIoC3(C CYW»AdaE=6C3(C T3A"an= - adly
U=eY=3Tan 1»aoait

and»é CYT»AAaE36C3(C N3Y-adloy»fi i»fioY»Yu NBU3&3-

TSEESY3U3i 1 ¢ u3E»RaT a6003Y114Y=20" 63Y6C6 (v, y,) N3Y-
-abloY»iA, 3lecyay

x,-:xo-i-ih, i:(),l,...,m,

VYot j=0,1,....n:

OYAS1isYU TATST »Y z=f(xy) yaiYIoC3(C ShAA»0Y»hiA 3(r
N=3Y - a6loY»hasu.
z; =fx;y), i=0,1,...mj=0,1,...n:
T264660V0 mn 2EWCX3VC L, (vy) USHIBVI2UA, 47iA
(X0 Y9 ) (X, Vo) seees (X, 1)
X0 Y1) (X1, Y1) 0 (X, 31) (1)

(‘x()’yn)’(xj’yn)""’(xm’yn)
N=Y - a606Y»faou AY1asYC 2y (i=0,1,...m;j=0,1,...n) SAA»UY»AAL
_A3 (3U3A CYTAKAE3OY»YU U»fAl yasYToC3Y and»é U»T? x
+4+aE3T3YC yaivToC=3 yCuei=31 y =0,1,...,n) 3nA»uY»A¢ N3-
U3nt AYT 4faU 3U»Y 3Y-3U U»Ya 0-0=3-aiTail »Yo (1) 300a0e=3-
1C U»T wa0As 2leacear, U»Yu T=3a0 »Yu -1Y»E fix,3)-C (=0,1,..n)
Va3 Tan 3nA»UY»nAE asy»Yu.
)=, Oual)
; ! (x_xi )(DIWH-I (‘xm)
anr»0 o, (x)=(x—x,)Jx—x).(x—x,): a3 ;, ai L&f)(x) u3K%U3Y-
13UA (o) (X1, oo () N3Y - &006Y»RE00 AY2AGYAGU ( NBU=&S-
T3EE3Y33M ¢ Zijyee Zf SAA»UY»AAL

o
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200 -wYT=T LV)(x) 3AAUY»AC O-YABAISUp CYI»AA4E36Y»-
FAT A& y-C -AWYadU »Yu fix,y)-A VAT3AT40 CYT»AAAE36CAY p3-
U=3Y13UA,
. ()
mn('xy) L () ”]' -
Z Y=YV ua\V;
EYI»A&&E36CaY N3Y-adloY»fasl L, (x;y)-A RBUAYTYEU ¢ fixy)
yéﬁY'l'éQ3U(; N»'|'£
E36C3t
Uchuusuueh LnusuuC
T340 (x; y) CYI»i&aE36¢ay p3%U3Y130A (m=1,n=1):
TWY»E ARAY»EC I=f(x,y) YAOYTOCZIC UAW3Tan SiA»uY»AiA EA3-
6400Ca »fi»0 T»»Aadl =™ pakan T»>»fAA YR»E NSAAAAIBY T3t
uLenrrrely
eTCHy
LbndnLoly inpywo x; Ly, hwbanygbbinn:
Ubndni oty z; wndtpltinn:

Lbndnidly xx; L yy; (pnwgnighs hwbgnyglbbinn:
Llnhwlnin dwu

al0]=(z[2]-z[0])/ y[i]-y[0];
al1]=(z[1]-z[0])/ x[i]-x[0];
a[2]=z[0]-a[1]*x[0]-a[0]*y[0];
I[00]=a[2]+a[1]*xx[0]+a[0]*yy[0] ;
01]=a[2]+a[l]*xx[0]+a[0]*yy[1] ;
I[10]=a[2]+a[1]*xx[1]+a[0]*yy[0] ;

=0
Llnhwlnin dwu
P=(xx-x[0])/h;h-A x-C ~a+~aEU3Y u3(EY ¢ h=x/[1]-x[0],
q=0v-y[0]/1); t-Y y-C ~a+4EU3Y U3(EY ¢
=y[1]-y[0];
L=(1-p-q)z[0,0]+pz[10]+qz[01],
I»AcE
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orhuuy

i 0.2 05
Yj
0.1 1.5 1.4
0.3 2.45
ay =220 2475 g =21"%0- 033
V1= Vo X=Xy
vA
0,2 . 'Y
0.15 * .
0,1 * L4
0 02 03 04 05 x

ar-zp-axg-agye=1.09
100]=a[2]+a[l]*xx[0]+a[0]*yy[0]=1,7045;
[01]=a[2]+a[l]*xx[0]+a[0]*yy[1]=0,9785;
I[10]=a[2]+a[l]*xx[1]+a[0]*yy[0]=1,942;

i 0.3 0.4
¥,
0.15 1.7045 | 0.9785
0.2 1.942
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urruuruveusr hueunkrnk3Lu UchuuSuuvekh Iuuur

N 1 N 2 N3
1 01 | 03 Yl 02 |05 il 01 | 04

Yi Yi Yi
02 | 2,51 | 1,43 01 | 15 | 1.4 02 | 352 | 2,72
03 | 24 03 | 2,45 03 | 185

N 4 N5 N6
X; X; Xi

B 03 | 07 B 05 | 07| | 01 | o2
01 | 4,75 | 3,65 02 | 15 |0,48 01 | 565 | 447
02 | 584 05 | 1,35 04 | 375

N7 N8 N9
il 02 | 03 NS 01 |06 il 02 | 07

Yi yi Yi
03 | 954 | 7.45 02 | 856 | 8 04 | 655 | 3,85
07 | 6,85 04 | 7,56 06 | 4,48

N 10 N 11 N 12
il 03 | 08 Y| 04 |06 il 02 | 04

Vi Yi Yi
02 | 475 | 3,45 05 | 574 |445 01 | 15 | 14
04 | 2,35 08 | 435 03 | 24

N 13 N 14 N 15
X; X; Xi

R 05 | 08 R 05 |07 | | 02 | 03
02 | 475 | 345 05 | 574 |4,46 01 | 15 | 16
04 | 2,35 08 | 437 03 | 26

N 16 N 17 N 18
X; X; X;

R 05 | 07 R 05 |08 | | 02 | 04
02 | 475 | 3.4 05 | 574 01 | 15 | 1,75
04 | 2,35 0.6 | 43 |446 03 | 26

N 19 N 20
il 03 | 06 Y| 04 |06

Yi Vi
02 | 475 | 3.4 05 | 564 |445
04 | 2,35 07 | 432

35



LURNPrUSNN UGhuuSuLe 8

huStanuLueNh UNSUYNM IUCYNFUL
uhrununurk pULURGYUNY

b
LCWSAYO [ f(x)dx ANARISE CY I - ASEA:

©A» fix) yaiYToC=(C K203 N=3(wYC ( F(x) YSEYST3YA, 343
T3A»EC ¢ CYW» - ASEA xB-ACTH N3Ri»E Uladway-E3luycoc NCUST3Y
pu3Y30"ait

&3T3(Y YSEY3T3YA yaiYT16C3Y»AC UCBY R37 Y»0 13&C N=3-
U=3n ; SAnr3N3(niail T3aa3T3Y yaiYToC3Y»iAc UCcadai, AYL a-
fiall NBx3E YA= aiavaslA T3ai=1 ; 1=313taY NSRISATY»AC
N» Wt 36C 1A3YCO,NY3AS T4n ¢,af »YASCY ™ » - ABE3(CY yasYToc3Y
TARTST ECYC -ASyCTai»Y T30 30(a063TC Tr»evait 201 A3Tx3éal,
anasi=t CYw» - AZEA N3Ri»Ea0 N=20=3h, \=x3E 3YNASASRT ¢ ECYasU
1CU»E W3fipsh UAWSTah p3Y30"»AC - YAAISYAL “ S T3T3V353+

CYI»-A3EC »ATAZE3+3T3Y CU3EWCO. »A»  f(x)>0 [ab]-400,
b
383 [ f(x)dv A TaR3-CT 6»03YC USTriineY ;* 63USYS+3T1T

Ox 3é3YOUC [a,b] NBWT314T, y=f(x) Tahal =~ x=a, x=b &60COY»fait
@aw3ian NSRI»ECe Tan=3-Cl é»03YA —4aE3AcYail »Y a3 I»fai
&e3NU3Y3=3TT31 YailY [¢,6] N3TT214T, x=a, x=b 400COY»RAT, T»-
i "Co* A3A3paEC 30»04i, anc U3T»ii»eA N3RiTa00 , B3 Si»EC
N»Rrt20ew»0Co 6 r3YasU »Y Uar3ian u3Y30"AanyY 0- w3 -anlaiu
»Y UC3(Y 3(Y ABUBYZT »fiu T3A»EC ¢ - YSN3U>E YAS 6E3E3YUAL
8CUABAYC p3Y30Tar anani=t CYn» - ASEC VA3 1an NSRTU3Y

0afr, 3lecyay T3w3iall »Y y=fix) yasYToCc3(C u=é3T4ae3(CY CY-
T»AAAE306C3, " Agr UlaimraYC 3é3¢CY CY I »RAaE=36cay p3y30 ¢

Ay, A2y0
h 2/ h?

Lz(x):yo+ (x—x,)+ (x =X )(x—x,):

36



O "S4BT 308 SHTSISITAAIATA (USYC &R x, = x, +1).

(x=x)(x—x;)=(x—x)((x—xy)—h) :(x_xo)z —(x—xy)h

Ly(x)=y, + y° (x- xo)+ °((x Xo)*=(x=x,)h):

21 AS(U3Y3T and»eé Ian3-(;| e»O3YC U3T»fi»8C Uan3Taf
3AA»0 AY14GYA0U »Y [x). xp +2k] ASABPAESTIY 6»03YC USTriinéA,
any aoyC Yaoly [x,. xo+2k] NCUUA ~ T»ii"Co é3NUBY3+3T31 , 43-
fi=pacc 30»0ait

xg+2h xo+2h A

S= jL (x)dx = j(y0+ O (x—x,)+

Xo

2,hz(( =x0)" = (x=x )h)dx =

h h
=2hyo+2hAyo+§A2yo =§(6yo+6(y1—yo)+(yz—2y1+yo))=§(yo+4y1+y2):

OA» YRBYST»Y1 yo-ye NBSWT3IC 6T%UC OALCY3TA, y,y,; N37-
T31C UCCY3T»WC OALCY3TA ~ yoys RBTT3IC I3IA=T»C GAC-
Y3TA, 343 &3A3BpaF3T3Y 6»03YC U3T»fA»eC K303 TeTr3Y3Yu
R» 0 (3E p3Y30~A.

Sun zg Gt 54v5), (1)

ann»0 xs=x,=2n (UT.1):
TRaN»YU [a,6] R3TTI3TA # 373630
U36é»ic, AY1 anasl N=3U3f»Yu, af n-A
1adl- ACT ¢, 36CYUY n=2mt

¥

2jn AsysysT p=b=a 074,
n 2m
. SRR .Coatu x=a;x; x,=b — THANU3Y T»-
T e s »AY »YE
Ly 22 Tru»Aail  T3Y»YO0  y~fixg),

Y[ y= 1) ORLICYSTHY»AAL BC26Y»YU (46=03YaI40R »firl
NSA"3Y OALCY3TIY»AC T3(A»AA A3A3pakY»AC 30»0Y»iai, 3(-
ECYUY  [xo o] [xaxd], . [im2x] NBTT31Y»iaiU +aE3ACY»Y0 TafA
ASASPALY»AC S0»0Y»fait TCAZéxtar 30 NSTT31Y»ACo (46i=3-
u3Yilasnacl (1) pBY30 A Ter3Y3yu.

h m m—1
Sn=§(J’O+y2m+4ZJ’2k-1+2ZJ’2k) (n=2m),
=l =l
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m-1

[Fxd=5, =20 f(@)+ f0)+ 4T f (x4 2 0 (@)
k=1 k=1

PIRTAOZTZY UnAALVAC T»easAlasyCo N=MVC ; CUABAYC
H3Y30""C p363i03T eE3E3YUC - Y3N3IT3T3YA
A:(b a)4M4:h M4(b a)’ (3),
180n 180

anT»0
M, =M% £ )| f(x)-A
a<x<b

»YACY I » - ASE3ICY yasYToC3Y ¢, [a,b]-Y CYW»-AU3Y NSTT31Y ¢, h-A
CY»-AU3Y U3(EAL

é313lY (3) p3Y30'Co O-wi»tA N3AU=3n &, U3YC 4&n
anA UCRW &, ail N»RW ¢ - WY»E

TaniY3T3Yail, ew36i31 Sih) Vanr31anasAl3yY -YSN3T3T13Y¢

S(h)—S(2h

Ah:| ( )15( )

ACTA AV145Y48U »Y afid»é S(h) VA= Tanashi=Y eE3E3Vig

(4)

2pE2T20gk Uaz2T2TA

b
1. DSBivt SQUABAIC PSYSO7AT | f(x)dv aNARISE (Y r- ASEA n=12

1»A0a0UE
2. TATY»E NSBRISATAAYLTAY»EAT* n=6 ~ -WY»E 3A1(aYuC EE3-
ESVUA (4) uSY3074lE
uLanrhry
Fuyinlh GG y=f(x) pnrllyghwl ,hlinbigndwl fa,b] huwndwdn ;
E1Ch%u
Ltndnidty a,b; x=a; k=1:
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b= b—a _ b—a :
n 2m
Twpdby y=fx) pnLllyghuyp wndbplbpp
v= fxo)+ fxn)= fla)+ f(b):
nhompywl - ubhqp

X1 = XopoHh;

Xop = Xoprthy
vi= fx)+ flxs)t ot fxaen);
Vo= fx)+ fx)t ot fXon2);
k=k+1;
tpl k=m wuww
TATY&AAIBY S13AT

b
Twpdly” S,= g(vo +4v, +2v, ) ~ [ fx)dx
i»fg:
onhLUYy
7 12 z ~ . . 7 s .
D3Rt jefxzdx -A eCUABAYC u3Y30 4 AYwistar n=12:
0

LNFONFU

TCAz3é»tai 3E-anCAUA NSRI»YU vy, vy, v, SIYaIN»T
b-a _12_,; -

n 12

N3RI»YU: »A» n=12, 343 h=

S, = %(1,2369278 +4-4,0384636+2-3,4057813) =0,8067448

»B» n=6, 34&= 4=0,2
02

S 3" (1,2369278+4-2,0263451+2-1,3794362) = 0,8067454
ew30131 3A1lasYUY»hA p»AT31 »Y 3004663T 1-a0U.
2(sacear,

1.2
[ dx~ 5, =08067448
0
|S(h)-S(2h)
A=

CeT eESE3YQA ~4-107%:
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Unyneuwly 1

_2
i X yi=e
»A» i=0,12 »A» i-Y T»YT ¢ »A» i-Y %adl- ¢
0 0 1
1 0,1 0,9900498
2 0,2 0,9607894
3 0,3 0,9139312
4 0,4 0,8521438
5 0,5 0,7788008
6 0,6 0,6976763
7 0,7 0,6126264
8 0,8 0,5272924
9 0,9 0,4448581
10 1,0 0,3678794
11 11 0,2981973
12 1,2 0.2369278
z V,=1,2369278 V,=4,0384636 V,=34057813
unuuruveutr hueunkrnk3u UCluUSULRP
3uuur
-03 z 2,4 5
4 2 { 2 dx
1l [Al+x'dxe |6 [eosxax |12 jcos(x Jix | 16 P
-1s 0 0 2
n 24 12 09
2 _Hl—O,lsinz xdx |7 jsin(xz)dx 12 J.sin\/;dx 17 J.e”‘ dx
0 0 0 -0.3
I e e
3 1——sin’x dx | 8 — |13 xe “dx |18 e dx
}[ 4 021+ x7 14 0
33 z 1.4 08 3x°
[ 3 2 dx 3
4 j X’ +x+1ldx |9 I/3+cosxdx 14 -[1+ 5 19 J‘e 2 dx
21 0 0.2 x 0.9
In n
5 3 10| [V3arax |15 [SM% |20 o5y
_[«/3+c0sxdx 1[3 rxdx I X x I x .
0 B § f
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uuu 1l

NhdEN5LSPUL JUdUUNNFULEND
LNFGUUL f@du3bL Ut@nauere

(40Y &6Y»Y -CWabAl3Y »T W»EYCT3(C W3fp»fi »i " adlAY»AC ~~ ana-
O»EY»AiC USA»USTCTST3Y Uat»E3Tanu3yY NSU3:

2Y640CT Anad»eY»AA é31CAT»EYCT3(4iU, ucUC3T3Y é»3T-
OC3Y»RA, TC»¥»AST3Y USAUCYY»AC TCY»WCT3T3Y R3AAAUA N»-

AwV6C3t N=T263AU=Y xB-ACT EaolacUA &3 UCRT ; N=cadiadl
EW3Y3E, anC &3 x3éal A3TrCI3(a00 0- 13 -anTail »Y 1Cy»-
fi»YOC3E N3 T383A40UY»AC CYI»-AU3Y UAT3T1an U»AatY»iA: 2(e
U»A4a1Y»AA &3U3YST3Yai»Y u3A3Yiail »Y 3 wCa»ic: 3Y3EC-
T, AT=3CY - A3yCT3T3Y:

2)y N=1=26=3a0UA, aic U»g U38Y3T646U »Y x 3YISE +a+a-

.....

_Cy»fi»YoC3E N=313e3nU3Y T13f-A anastasl ; YA U»c
UrYad S13Y6I3EY»AC SU»Y23p=3ili T30 -at:
F(x,y,y.,y ,...y™")=0 ¥
¥o-A n T3f-C 10y»A»YOC3E NS T363AU3Y AYINSYAGH ey ¢
OA» ¥ 1Cy»f»YOC3E N2 T3631aUA T3h»EC ( EASI»E ST3YOI3EC
S0»Y2p3i0n T3A-C YI3TU30Y, 283 3y T-Aic  N»a i3t
M»eéuar”
Y = fx,y ey V)
8T363YU n T3A-C 1Cy»»YoC3t N=3i3e3fail caolisl ™
S=3Y06[=EC Y= U300
Gnzhh fulnppp 1 Gupgh  nhpbpblghwy hwywuwnndbbph hw-
dwn
LCoan WAT3T; y' = f(x, ) (1)
| T=fi-C 10y»fi»Y6C3E N2 T363A4UA ~ y(x, )=y, (2)
ETHuY3T3Y &3U3YA:
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TaRCC EV2CAA Ny 3£ . o o ,

TrY»E (2) &3U3YCY p3i3i3ia0 (1) NBT3e3AU3Y y=y(x) Ead-
TaoUA:

 ZTYNS{ ¢, &f UG3IY 30V 1»&0400, »fip TARCC EYLAC EaoTA0UA
- 4laoAlady 40YC " UGSTY ¢, CUSET 40YC VWit Y= UAT3T4f Y»ii-
iS{SealioiA e o
_LCy»i»YoC3t N=T=3e30aily»nc AVINYSYasi w»8a0Alasyco
N=30wYC ¢, afi »A» x0y N3AA&BAISY CVa an D wCRaslAasu fix;y)
yaYToC3y 3YAYIN3T ; — 4VC é3NU3Y3+3T 31 U3eY=3T¢

ly

3I3Y6I3E,383 x, T»>WC Riic3T3(0a0U - alasAlasy a6v¢ y=y(x) UGST
yavT16C3Y, anA p=13ii=nail ¢ (2) &303YeY ~ N=Yagesvail ¢ (1)-C
EasTa0UA (TARGE A»afi»U): o )

P3U3YU3Yafi»Y TARCC EY1CAA 1ATa0U ¢.

BV =f(x0.y)  (3) UG y(x)=y, V(X )=y, (4)
ETAUYST3Y A3(U3YY»fiai 2-i1 T3A-C 10y»finY6C3E N=T=3e3a0U-
Y»AC N3U3f: a33Yeiail ¢ - WY»E y=y(x) yasYToC3Y, afA N3yic-
e3Vaol ¢ (4) eTHuY3T3Y &3(U3YaT (3) N3 T3e3A03Y EadTatUA;

dx

—= t,x,y)
7 h(tx,y)
dy

—_= t,x,
- fitx,y)
é-l'l/qu3.|-f3Y 53UP3YY»ﬁéI' 3é3<;~QY\-I'3ﬁ -C >Zﬁ'l-f’§1(~) 1CY>>ﬁ>>YéC3E N,3,-
i3e3favar  N3U3T3A-¢  N3U3A:a3(3veral - wY»E
X :x(t),y = y(t) yalYToC3Y»AA, anayo N3Y1Ce3YaiU »Y (6) eTuY3-
&=(U=Yai (5) N=2U3T=3A-C EadTA0UA;

W (5) »EUC 7 x(1)=x0.¥(t,)=y, (6)

L ttxz)

) ;Lt foltxy.z) %
Z
I_ fs(t’x y.z)

W»EUC 7 x(t,) =Xy, ¥(ty) = vy.2(t,) =2, (8) ETHUYSTIY A3(U3YY»-
fial 3é3¢CY T30-C »f»0 1Cy»finYOC3E NS T383A40UY»AC N3U3-
T=0-¢ N=3U=0:

asfaveral ; -wY»t x:x(t),y:y(t),z:z(t) yasYTOC3Y»hA,
anayo N=Y1Ce3YaoU »Y (8) eTwuY=a3(U3Yari (7) N3UST3i-C Ead-
140UA:
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LURNPrUSNN UGhuuSuuLe 9

NhdeNsLShUL IUdUUULNFULENP LNFOUUL
uuuLhShy Ut@nauere

1. Uunh@wlwjhG wpptph dGpnnp
_C3AT»YU TABRCC (1), (2) EYLCAA  AY14dY»YQ, ai =YwiiTald
y=y(x) Ea6TaBUA T»ficasl 1adl ; A»EAnC R2AUC x, T»1adl.
V(%)
i

Y'(x,)
2/

Wx)=3(x)+ (x—Xo)+ (x=x )"+ ._'_LJ/CO)(X_XO),, L (9)
!

(9) uBY30"Co »fiadl ¢, ai y(x) EASTU3Y N3U=3i 3YNASASRT
-WY»E yaiYTOC3(C 3AA»0A = YA SI3YOISEY»AA x, T»wail: b3-
U203y (2) &3WU3YC y(x,)=y,: x, = ¥, T»031fxEaT (1) R=73-
E3A03Y 3¢ U3840U, NSRI»YU V(x,)=f(% 1) =)y . CY»A»YO»tar (1)
N=7=630a0UA ~~ 3¢ USeail T»031iintal enr30i31 x,,y,,), 3h-

Asuy»aA Ter3Y3vyu.

p d p
yixg)=—f(xy) =y
dx

X
yr
y

X
Yo
V'

2)yail»w"" NBUSYUBYaR»Y NSRi»E " — 3(ed»e R3fAasy3T:
TeYI31 3y, y", - W»031h»Y0 (9)-46U:

uadl >0 xRwatAl=3ly, 343 -anTAYAS0A p=3nasy=3Tiadl ¢ 3lYu3y

(n)
A=03Y=T, UCYd ™ an y—(/xo)(x—x0 )" <g pakanx e [x1,x2] N=U=ii:
n!
Oorhuuy 1.
asubL

y=x*-y?, y(O):2 1Cy»fi»YOC3E N3T363iU3Y EaolU3Y
A»EARC R3i0adl Sé3¢CY danie SY13UY»AA:
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LAFONFU.
Mi»Y0 A»(EAAC RBA0A X, =0 T»radu.

o) =30 20 210 5 O

DS 3637AUC ~ ETHpI3T3Y ASUSYCH 467» Y.

¥'(0)=0>-2% =—4:

ToY»Yu 2-fit T3h-C SI3Y0ISEA.

v =2 —y?) =2x-2py 7 N=BisVE p7(0)=2.0-2.2-(~4)=16:
ToY»Yu 3-A1 T3i-C SI3YOISEA. y" = (2x —2yy')x =2 —2(y')2 =2p"
N=Bi»Y0. y"(0)=2-2(-4) -2-2-16=—94:

8130131 3nA»0Y»AA T»031i»EaT A»IEaRC R3hnail Ter3-
ysvu

y(x)z2—4x+8x2—43—7x3:

2(e U»A4rA TCAZéTatl ¢ Y3 u3A0n T3A-C 1Cy»A»YoC3E
N=T363naUV»AC TaRCC EVIAC EasiU3Y N=3USh: TarCC (3), (4)
EY1AC Ea0IU3Y 1»&0400 A»[EafC B3AUC 3é3¢CY »ilad - an-
I3TCOY»AA N3[WYC »Y: oAnantA NSRTAU »Y V(x,)=f (%X Vo o) =),
UBY307al: _Cy»ii»Yortal N=31363naiUA ~ 1»031intai 3¢ U3-
gail 630131 x,,y,,y,.y", Si»UY»fiA, TEW3Y3Y0.

"

y (xo)=dif(x,y'y’)
X

m,

x=1x, =Y
M
IR
Yo=Y
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2. 3wonnwlwl dwnwynpnipynnLGlbph dGpnnp
OA» CYI»-f»Yu (1) NBT3e3AU3Y »fiTad U3é»hA x,-Co x é3N-
U3Yail, B &= TeT3Y3Yl

Ty (el = () e = (o e

=0 3(6)= v+ [ £ (e, (10)

anm»0 y, =y(x,): (10) N=i=2&=3naiUA N=30=3hA»0 ; (1) NS T3630-
USYA - Taafasl ; CVr»-A3E N2 1263400 URS Ea6T400A CATS-
Y=306iaiU , N3¢an1t3T3Y Uanr3ianasAlasyY»fc U»Aatai:

USE AYT»Y»YO y,(x) yadYToCc3Y, anA p3i3a=3nail ; (2)

W=Vt If(x,yo(x))dx:
Xo
263¢CY Uar3ranasAlasYA -wY»faso N»ra m»031i»Ya 3(Y
(10) N=3i363A03Y 3¢ U384l —~ 3YI3Y»Y0 »ilAant Uanw3ia-
fiadAlasy, —~ 3led»e R3AasY3T: AYIN3Yaon 1»&0ail n-it Uars-

Y,(x)=y,+ T.f (06,74 (0 ek : (11)

xo

Thnnnnipyne . y(x,) uvhgplwlwl dnunwynpnipincln plupgned

£ fulinph npdwoph phahlywlwl Jbpnionipnilhg. Epl yo(x)-p Guifuw-
whu hwyinlp st wyw uipbp b ybpglly " yo)=v,:
_Cy»fi»Y6C3t N3T=263R40UY»AC »eadAlasyco N3(wYC ¢, af
»A» D WChRadlAasl, anA &=3nasY3Tiaol ¢ (v, T»TA, fixy) Yaivl-
0C3Y p3i3i3hadl ¢ TaRCC A»an»UC A3U3YY»ACY, 33 x, T»7C
BAGCST3UAGU y;(%),2(%),... yu(X),... YAYTOCBY»AC NS caiir3T3YaAlas-
YA 1%&5-30CTasl ¢ AYT 4fasl (10) N=T363A03Y taslasu N3Y1c-
832640 y(x) yaiYToC3Y YA=3 N3U3A &3NU3Y ¢ D»T 3p3i yi)
yaiYToc3Y N3Y1¢e3YaiU ¢, (1); (2) TABCC EYLAC EasT4dU:
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ofilas N=A"3Y VA3 1anacAlasyY»nC T3ip»fatAlasYA - Y3N3T-
Tail ; 3ledre.
M (K(x—x,))"

R T

an»0 |f(x,y)| <M, ‘w <K D TwChaslAadu:
y

ULGNrhEY
1. _COAdl 48Y»Yu (1), (2) EVACHA:

USYCY: = T340 ( ECY»E y(x) =y, NBET3TAVA:
2Y6Y»Yu 2-CY
2. ,Coadu anasi=T; y,.,(x) (n-1)-it UAT3TanasAlasyA: anas»Yu

_fi2 K203 y,,00-A T»031»Y0 (1) N2 T363A03Y 3¢ U36C,
yaiYToC3(C U»g, B(ecYay -wY»YUu f(x,y, (x)) -A:(11) u3Y=30"ai
anar»Yu n-it VA3 TanasAlasyA.

3(3) = o+ [ £, (0
Xo

3. TY3N3U»Y0 WSiAp»iacAladYA |y, (x)-y,. (x))|" »A» 2C-
131740 T»0C x, RAC3T3004U |y, (x)-y, (X))
AYAS6Y 313w iaill y(x)=y,(x)N3YLCE3YALU ( 1Cy»iinYOC3E
N=13e3nU3Y EasTadUA, CET »A» |y,,(x)—y,17l (x))|28, 343 TATY»E 2
-4ATAYASOA: AYTA3Y»EAT ETHuY3T3Y y (x) UAawSTanasAlasya,
anas»Ya y,  (x):

OphGuwl 2.

<g, 343 -ail-

Y»AA, »fip y(0)=2:

LAFONHY
ané»eé »BRal3T3Y Va3 1anasAlasy AYTasy»Ya y,(x)=2 NB3er3-
TavA:
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as3ny ¢, an Y3 uS13n3iail  eTHuY3T3Y a3iU3YCY:
e  D3RI»YU y,(x) 3é3¢CY UAW3TanadsAlasvA: e=YC an fix,y)=x"-y",
BA3 f(x,y,)=x"—4 7 (11) pBY30"CO (»fip n=1) TEW3Y3YU
X x3
yi(x)=2+[(x* —4)dx=2—4x+?:
0
o D3RI»YU y,(x) »ATHAAL VAT S TanadAlasYA.
3 2
f(x,yl(x)) =x’ —(2—4)(—%] =—4+16x—15x" —%f +§x4 —%xé
" (11) uBY=07Co (»fip n=2) TEWSY3YQ
T 4 8 1
=2+ |(—4+16x-15x> —=x> +=x* ——x° )dx =
yy(x) l( TF 3 )
4
S S S S AL W
e B A
P3U»US»tal (1) ~ (2) GACYSTY»AC EAsTUSY 3h1lasyuy»iA
Tr»8Y»Yo, afi Cw»i36C3(C U»A41lC 2-A1 Uaw3rtanasAlasyasy
0361400 »Y A»(EAAC RBAUC 3é3¢CY 3 BYL3UY»iA:
EW»A30C3Y»AiC  U»Adtai  N»n=3-3  UJAr314anasAlasyy»nA
T3ECe »Y Ax»[Eanc R3AuC N3c¢ant -aAT3TCOY»AC xB-AwadU,anA
&3T3(Y a5YC N=RTa03T3Y U» 1 1AT=3ha0AlasYY»fi:
3. 3wonpnuwlywlb dnwnwynpnipyntlGGhph dpnnp pwpdp Yupgh
nh$bptilghw hwjwuwpniGbph hwdwnp
LCBAYU y =fixyy) (3),
Y(x0)=yo, y (xg)=y 4)
TaRCC EYLCAA: AYT»-fi»YU (3) NBT363AU3Y 2 UZé»iA x,-Co
x 83NU3YY»hail*
[y (x)dx =y (x)= 3" (x, )= £ (x, 3, )elx
Xo

Xo

120 y'(x jf(xyy)dx

2(YaiN»" & U»T 3Y-30 CY» - inkal Ter3y3vo:
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j.y'(x)dx =y(x)—y(x0)= (x—xo)y'0+.xf{j'f(x,y,y’)dx]dx =0

X0 X0\ X0

y(x)=p, +x—x, )y'o+fo(x, y,y')dx}x, (12)

Yo\ *o

anA N=03nh»0 ¢ (4) &3U3Yai (3) N=3T3e3nU3YA: and»é vnals-

Y3T3Y A&S3(U3YCY: ©°A» 1= NY3A3ian 4, »EY»fai EY1AC
IRT3T006, 343, andre elui3T3Y UAWS TanaoAlasy T3niC ;
»AGY»E (4) &3(U3YCY p=3i3i3nad - 13ICY yasYToc3, anA »Alis-
43 +af»Y CA»YCO Y»AT3136YaU ¢ (x4, T» WAl 3Y6Yad &50C0 -CI
abye y ;) 3Y1asY3(cY -ani=3Tco.
Yo(x)= yot (x-x0)y
283 yi(xg)=y 5 T»>03EAT yy(x), (%) (12) pSY307C 3¢ US-

y,<x):y0+<x—xo>y'o+i[jf(x,y0<x>,yro <x))dx]dx:

X0\ o

2[YaiN»1"" W»031fistai 1-CY UAT3TanasAlasyA (12) u3yYs0¢

y2<x>=yo+<x—x0>yro+Iﬁf(x,yl<x>,yq <x>)dx}x,

XO )(0
 B[ad»e B3AA0Y3T:
xo UG BACSTI040U,U»AGLC 1a6- 3UCTatAIBUN - ARTAYASGY =3-
I=A0T40U ¢, »Ap 1CW=ATT40 WChaolAal [y, (x)-y,, (x)<e >0 Ua-

T21anaAIBY TAT3T xR adAlasyy ¢

UL3NrrRU

1..G6asu TAT3T ¢ TABCC (3), (4)EYICHA: y,(x)-A AVIi»YU &fi-
&»é BAAIBT3Y Uaw3T1anasAlasy,anA pS13na3iail ¢ 4 eTHuY3T3Y
A3(U3YCY:

J’O(x):yo +(x—x0)y’0 :

xR asAl&sYY ¢
AY1N=3Yaon u3(E:

48



2. . Coadu I J(x) VA3 TanasAlasYA n-1-fit EAGTAGUY ¢
TOY»YU pi(x) " S pna(%), Y 1)
anas»Yu n-At UAT3TanasAlasyA

(5= v+ e—so e f| TG (e Wx]dx

X0\ X0

(13)
pu3Y30ar:

3. W=R=woYa |y, (x)-y,,(x)| WShuiasAlasvA [x,,x,+d]
N=1i=14a00: 20Y \3U»U30»Y0 TAT3T &0-C N»u

OA» |yn(x)—yn71(x)|<8, 333 -anTAYA30A 31307131 ¢ ©°A»
yn(x)—ynfl(x)|28 343 TATY»E 2 -aRTAYAS0A, AY1asY»tai Uaor-
a30CY y,(x) “(13)u3Y30"aT =YUfint y,, (x):

TFhnnnnipyne 0. QGwhwwnbyine hwdwn |y, (x)—y,(x ))| T3p»-
RasAlaoYA T3A»EC ¢ AVWinE V4 af éwad-a0 x=b T»T [x,;x, +d]
NSwi=sTal = -V3N3W»E |y, (b)-y,,(b): A Vaw=3ianasAl=y
UY&6A= - iCO »f sl ¢, 4 »'(x) >0, 1CT3ATT40 N=TT=T400, 283
&RAYEC y(x) YAOYTOC3Y 3x40 ;

b=x,+a:

unuuaruveusr hueunkMNkE3L USluusuuekr 3uuun

1. |y"=xy'+ysinx; y(0)=0, y'(0)=1. [2. |y"=3y’y'-1; |y(0)=1, y'(0)=0.
3. y"+H(x)y'+y=0; |y(D=1,y'(1)=0. |4 |y"=xyy’; |y(0)=1,y'(0)=I.
5. |y'"=xe"+2yy’; y(0)=1, y'(0)=1. |6. |y"+xy=0; |y(0)=1, y'(0)=0.
7. |y'"+ycosx=0; y(0)=0, y'(0)=0. [8. |y"=x’y; y(0)=1, y'(0)=1.
9. |y"=2xy-3y'+x%;  |y(0)=1, y'(0)=1. |10. |y"=yy'x*; |y(0)=1, y'(0)=1.
11. |y"'=xy’-y+e"; y(0)=1, y'(0)=0. |12. y”*x y-y’; |y(0)=1, y'(0)=0.
13. |y'=y'+x>-y’; y(0)=1,y'(0)=1. [14. |y"+xy=0; |y(0)=0, y'(0)=1.
15. |y"'=xy- y'+sinX' y(0)=1, y'(0)=0. |16. |y"+xy'-y=0; [y(0)=1, y'(0)=O0.
17. |y"=xcosx-y*-¢™; |y(0)=1, y'(0)=1. [18.|y"=(1+x%)y; |y(0)=2, y'(0)=2.
19. [y"'=x’y+2y-2¢™; |y(0)=1, y'(0)=1. |20. |y"-xy’-y=0; |y(0)=1I, y'(0)=0.
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LURNPUSNM UChuUSULR 10
E3LEMh UGNNL

LCT3A»Yu  y'= f(x,y) 1Cy»A»YOC3E N3 T36e3naiUA
y(xo)z y, ETHuY=3T3Y a3(U=vA [xo,xO + a] N=wi=Tailt EY1AC
AT3(CY Ea5Ta0UA - V48 NBU3A [x,,x, +a] RSTTSTA p2A3Y»Yu 2

WE»AC U»AaTA N3Y1CE3YA0U ; 10y»iinYOC3E NS T3E3RA0UY»MC
EABTUSY AT3(CY U»A41Y»ACO SU»YSA3ALAE
A Gpypwisunpuwlpuwl CU3ETA Ny -
(I=EY ;.

1Cy»finYOC3E NS T363AU3Y y=y(v)
CYT»-A3E3(CY TaRA (x;y(x) N3TT3-
1460 ~aE3fcYiail ; YAS RaR3+a-
Oait 2led»é [x,, x| NBTT=3T40 (Y1)
CYT»-A3E3(CY TanCy w3Y»Yu Ra-
8=3+a0 M,(x,;y,) T»oC6 3lecyay
V(x,)=f(x,5,) SYN&Y3ICY -an13Toai ai0C0, anc N=i3e3naguy
¢ V= fxoyo) (x-xg)f aNaR»YU 3(1 4600C ™ Oy 3E3YOUCY %as-3N»é  x;
T»rai 3YoYad ai00C N3 wU3Y T»TA* T»031i»tal x=x; RaR3+40C
NST3E3AUSY Unc: TEWSYIYU y=yetf(xovo) (x-xo/=yot f(Xoyoh

yiA x; T»radU Uaw3T1an caolasuy ¢f 20e -anTAYAS6A TATY»YO
[x,;xz] N=islalt AYT»-A3E3(CY Tancy w3Y»Yu Rap3-+ad
M, (x,;y,) T»>oal 3Y6vad, any ave y'(x)=f(x,y,) SVilasy3icy
-4AT3TCOA, ¢ NB3T363R400Y ¢ y—y, =/ (x, 0 Nx—x): THY»Y0
v, GRLCYSTA M, (x,;y, ) To o0,

Y2 =0 +f(x1’ylxx2 _xl):yl +f(x],y,)h :
v, ACTA N=Y1Ce=Yail ¢ EATU3Y UAW=Tan SnA»0A x, T»adl:
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2l -ailAYA36A BR=3[asY=3T»Yo, UCYE™ an  anas»Yo
ViVt f(n1,Yu- )b, ARA M, (x,,y,) TUC GATCYSTY ¢

v, INBUBATC x, T»W a0 UAW3T14an EasT1U3Y 3hAA»0A: @C3oY»Eai
MyM,,...M, T>T»AA TET3Y3YU u» T13E,40A UAT31an Y»AT3(36Y40U
¢, 1Cy»fA»YOC3E N2 T363AU3Y CY»-ASES(CY TanA = AY1&Yi=31
3y 3Yi3Y»E UWE»AC w113t U= N=T=36e=3h/aUA (31313 - 13(cY
yasYToc3 ¢, anA N3yYice3vasl ; (1), (2) N=1=383iaiUY»nC Ua-
T3T4M EA8140U [xprxp+ta] N3 T T2T40U:

uLanrrey

1. 8THuY3T3Y 03 U»AlasT»YU [xgxsta] NBTT3TA U36»AC
pu3A3YU3Y n ACTA " N3Ri»YU h= 4 u3{EA: k=0

n

D3RI»E f{x, ) YAIYTOCBY »YAZTAZ - AaT:
AY1R=3Yaon 03(E.
TATYASAIBY ETCYHI. v =yt fxeyh; Xps =Xt h

arwDbN

VoV Va D>U»AA N3YLCE3YAIU »Y (1) NBT383AU3Y <YriTad
EA6TU3Y Uaw=3ian SAA»aY»iACeT »A» k+I<n(xy <xsta), 383
3Y6400 AYIN3Yaon u3ECY:

anu3Y <auf ¢ CYW»-AUBY h O3(EA, 3IYU3Y U»T ; xB- A wad-
Al&asYA, N> "3u3f y, UAT3T14an EaTU3Y xR - AwasAlasYA - YSN31»-
tad N=0=3iA NSRISATA TATY»E 27 03EaT ~ p263n03T 6E3E3YUA
N=Ri»E A(y,)=|y,—»,|, &iW»0 3, -A x, T»7waU 24 03Eai N=T30l-

=1 0ar=1an taslaouy ¢
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LURNPUSNM UCShuUSULL 11
E3LENP UNThDPLUSUUD UtRNNL

_CT3AT»Y0 TARCC (1), (2) EV2AC N=U=f UE»AC UALCYCT=6-
31 U»Aa2A: EVLAC AT3(CY EaolasUA -wY»Eas N3U3A [x,,x, +a]
=T i3140U (1) NBT363/03Y CY 1> - ASE3(CY TaRA —~aE3ACY TadU ¢
(x;y(x)) T»Tafl 3Y6va0 460G0 - Tai,u=06 3Y1lasY3ICY - aRT=3TCoA
UC =auf 3(E 0ar ; 4RARTAOU,U3Y YE»AC U»A41asl: EYLAC AT3(CY
EaoTadUA - WY»Ead N3U3A  [x,,x,+a] RSTT3IA p3A3V»Yu n
N=21363n U36é»fiC (h =%] X0, X1=Xg+N, Xo=X 1+, ... Xp=Xp1+h=Xo+a

T»>a»hal - WY»YO y=y) YaYToc=IC  y,,y,.....y, UATSTaf

Epypuwsunfuulpul QUSETA N> 138 . [x, x+4] +&0f N3TT3-
140U y=y(x) 1Cy»fi»YOC3E N3T3-
€303y  CYT»-ASE3(CY  TanA
(x;y(x) NBTT31400 ~4E3ACY 14U
. YA=  paR3=+a0art  2leé»eé
[x,;x.,] R=Ti3140 (Y1) CYU»-
-ABES(CY TAACY W3Y»Yu RaR=-
+40  M(x,;y,) T»WC6 4&RC
N=i=e=faiUA"

Y=Yy = f(xk’ykxx_xk){'
anaR»Yl N, T»nC TaaR1CY3TY»iiA, anA N3v1ge3vasu , 32
4600C ™~ x=x, +§ 4600C f=10=Y T>A.

— h
X =X, +5=X
Nk k 2 k+;

Yni = Vi +f(xk)Yk)%=yk+l5

2
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2eea WY Y(x )= f(x Ly )=e T M (x)
2 2™
T»1Co  T3Y»Y0 o, 3IYIlay=3icy  -ail3Toeai  4i0¢0*
Y=y =0y (x—x,):
and»eé y,,, AY1aY»Yua M, T»7C OALCY3TA, aiA T3ai31
a600C =" x =x, +h &a600¢ N=wU3Y T» 7Y ..
Vin = Vi t+uh;
Xy =X, +h:
&3 YE»AC UALCYCT3013T U»A4lC é»Tadfi»Ynr ¥3Y1313f(o
pu3Y30Y 4
uLaenrhrU
izl  y'= f(x,y) 1Cy»A»YOC3E N3 T363ha0UA, y(xo): Yo
ETHUYST3Y A3U3VA  [x,,x, +a] RBTT3TA
ETAUYST3Y U3E. U»AlAST»YU [x,,x, +a] N3TT3TA UBé»Ac
uBASYUSY 1 ACTA " R3RT»Y0 h=2 U=EA: k=0
n
2. AYIN=3Yaon u(E.

AIVaAISY eToh x | =x, +§
h
yk% =Yk +f(kaJ’k)E

ak - f(xlwl ’ yk+lj
2 2

X =X, +h

Vi =it h

3. ©A» x,,<n 383 TAlY»t 2 -&NTAYASOA x, .y, N3U3fist
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urruuruveusr hueunkrnk3u UchuusSuuekr 3uuur

Lo y=x"y’% ¥(0)=0,
2. y=dot+l Y0l
3. y=(y/x)-y’s y()=1,
4.  y'cosyt+2x; y(0)=0,
5. y=xtty; y(0)=1,
6. y'=y-sinx; y(0)=0,
7. y'=xy+l; y(0)=0,
8. y=xy+x% y(0)=0,5,
9. y’:x2+xy+y2; y(0)=0,5,
10. y=x’y*1; y(0)=1,
11. y'=xy-0,1; y(0)=0,5
12. y'=0,1(x*+y%);  y(1)=I,
13, y=1/(x*+y%); y(0,5)=0,5,
14, y'=x+y’; y(0,1)=0,5,
15, y=y’e*-2y; y(0)=-1,
16. y=x"-y* ¥(0)=0,
17. y=l+x+x2y%  y(1)=1,
18, y'=y*x’; y(0,1)=0,5,
19. y':x+x2+y2; y(0)=0,1,
20. y':y3 -X; y(0)=0,5,
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[0:1],
[0;0,5],
[1;2],
[0;0,1],
[0;1],
[0;0,5],
[0;1],
[0:1],
[0:1],
[0:1],
[0;1],
[1;5],
[0,5:3,5],
[0,1;0,6],
[0:1],
[0:1],
[1;2],
[0,1;1,1],
[0;1],
[0;1],

h=0,1:
h=0,05:
h=0,1:
h=0,01:
h=0,1:
h=0,05:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,4:
h=0,3:
h=0,05:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:
h=0,1:



uuu i

C++ L62dnd aN4ud uvunusuvuut LUPNLUSNP
uchuuSuueutNrr uuono aruarsre

1. dNFLLUSPU3P UNPdERLEMP UTYNIUL

D3RInE  f) = 0.382x” +x VAYTOC2IC 2AA»0Y»fA [1,3;5,3]
) o 0.4385x +5
N3T 13140V 1=0.4 U3lEar:
#include<iostream.h>
#include<iomanip.h>
#include<math.h>
double EL (double x)
{
double y;
y=(0.382*pow(x,2)+sqrt(x))/(0.4385*x+5);
return(y);
/
main()
{
double a=1.3, b=5.3,y=0,h=0.4;
for(int i=0; i<=10; i++){
Yy=EL(a);
cout<<a<<" "<<y<<endl;
a=ath;
/
return(0);
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2. 12 adU3hL IUdUUUrnNtULENkP
unsudnr Lnrkonrue

TVt 2inx -%:o (S 7=63/03Y SAUSTC UAWSTaR Sik»uA
e=10" xRWasAI=0u N3U3T63T3Y U»Adrait

#include <iostream.h>

#include <math.h>

const double e=0.0001,

double y21,y,y11,y22,y2,x,fa,fb,fc,cn,dn,a,b,c, int n,i;

char cc;

double c0[100],d0[100] ;

double fun(double v)

{

double gl;

gl=(2*log(v)-1/v);

return gl;

/
double acl(double w)

{

double hl;
hi=(2/w-1/poww,2));
return hl;

/
double ac2( double z)

{

double h2;
h2=(-2/(z*z)-2/pow(z,3));
return h2;

/

void main(){
cout<<"a=" ;cin>> a;
cout<< "b=":cin>>b;
x=a;

y2i=acl(x);
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y2=ac2(x);
Ja=fun(a);
Jo=fun(b);
c=(atb)/2;
Je=fun(c);
if ((fa*fb)>0)
cout<<"armat chka"<<endl;
else
{
yli=acl(c);
y22=acl(c);
if (v11*y22)<0)
{
c0[0]=a;d0[0]=b;
/
else
{
c0[0]=b;d0[0]=a;,
/
n=1;
c0[1]=0;
dof[1]=0;
/
do
{
cO[n]=c0[n-1]-(fun(cO[n-1])*(d0[n-1]-cO[n-1]))/(fun(d0[n-1])-
fun(cO[n-1]));
dO[n]=d0[n-1]-(fun(d0[n-1])/acl(d0[n-1]));
cOfn-1]=c0[n];d0[n-1]=d0[n];
n=n+1;
/
while (fabs(cO[n-1]-d0[n-1])<e),
cout<<"armat="<<(cO[n-1]+d0[n-1])/2 ;
/
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3. LUaruuvdh huSEMMNLUShNL APULURGYL

#include <iostream.h>
const int n=>5;
double x[n]=1{0.,1.5,3.,4.5,6.},
y[n]={4,-1.1,.7,-.5,.3};
double P(double xx, int k)
{
double ham=1, hajt=1;
for (int i=0; i<n; i++)
{
if (i==k)
continue;
ham *= (xx - x[i]);
hajt*=(x[k]-x[i]),
/

return ham/hajt;

/
double L(double xx)

{
double s=0.;

for(int k=0, k<n; k++)
{

/

return s,

s+= y[k] * P(xx,k);

void main ()
{
int num;
double a;
cout<<"input number \n";
cin>>num;
for (int i=1; i<=num, i++)
{
cin>>a;
cout<<L(a)<<endl;



4.1L,3NkSNUh PLSEMMNLUSPNL AULURBUEND

#include <iostream.h>
#include <math.h>
const int m=4;

double x0=0, h=.25%8.8, yfm+1]={3.4,10.2,7.7,11.2,5.6};

int fact(int n)
{
ift(n==0)||(n==1))
return 1;
return (n * fact(n-1));
/
int zug(int n,int k)
{
return ( fact(n) / ( fact(k)*fact(n-k) ) );
/
double delta(int k)
{
double d=0.;
for (int j=0; j<=k; j*++)
di+=pow(-1,j)*zug(kj)*y[k-j];
return dt;

/
double art(double t,int k)

{
double p=1.;
for (int i=0; i<k; i++)
pr=(t-i);
return p;

/
double Nuton(double x)

{
double t=(x-x0)/h;
double Nt=y[0];
for (int k=1, k<=m, k++)
Nt+=(delta(k) * art(t,k)) / fact(k),
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return Nt;

/

void main ()
{
int num;
double x;
cout<<"input number of 'x' \n";
cin>>num;
for (int g=1; g<=num, g++)
{
cin>>x;
cout<<Nuton(x)<<endl;

5. @4U3hL USULSNFU

#include<iostream.h>
#include<math.h>
const int m=06;
double y[m];
int fact(int n)
{
if(n==0)||(n==1))
return 1;
return (n * fact(n-1));
/
int zug(int n,int k)
{
return (fact(n) / ( fact(k)*fact(n-k) ) );
/

double delta(int k)
{
double dr=0.;
Sor (int j=0; j<=k; j++)
dt+=pow(-1,j)*zug(k.j)*y[k-j];



return dt;

/
double P2(double t,double h)

{
return ((1/pow(h,2))*(delta(2)-delta(3)+
+delta(4)*(12*t*t-36%t+22)));
/
double Pl (double t,double h)
{
return ((1/h)*(delta(l) - (delta(2)/fact(2))* (2*t-1)+delta(3)/fact(3)*
*(3**1-6* 1+ 2)+delta(d)/fact(4)* (4¥ ¥t 1 8* ¥+ 22%1-6)));
/
void main()
{
double x,1,x0,h;
int num;
cout<<"input x0\n";
cin>>x0;
cout<<"input h\n";
cin>>h;
cout<<"input y[i]\n";
for(int j=0,;j<m,j++) cin>>y[j];
cout<<"keteri qanak"<<endl;
cin>>num,
for(int i=0;i<num,i++)
{
cin>>x;
I=(x-x0)/h;
cout<<"P'="<< J/h<<"("<<delta(1)<<"-"<<delta(2)<<
"21(2t-1)+ "<<delta(3)/fact(3)<<"/3!(3t¥t-6t+ 2)+ "<<
delta(4)/fact(4)<<"/4!(4t*t*t-18t*t+ 22t-6))="<<PIl(lh)<<endl;

cout<<"P"="<< /(h*h)<<"("<<delta(2)<<"-"<<delta(3)<<
"+ 1)+ "<<delta(4)<<"(121t-
361+22))="<<P2(lh)<<endl;
/
/
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#in
#in

6. GPUNF oNONuULULP dNFLLUShUP
hLSGNMNLUShU

clude<iostream.h>
clude<iomanip.h>

void main ()

{

const int n=2;

double x[n],y[n],z[n+1];

double xx,yy,

double a[n+1], L;

cout<<"input koords\n";

for (int i=0; i<n; it+)
cin>>x[i]>>y[i];

cout<<"input function\n";

for (i=0; i<n+1; i++)
cin>>z[i];
a[0]=(z[2]-z[0])/(v[1]-y[0]):
a[1]=(z[1]-z[0])/(x[1]-x[0]);
a[2]=z[0]-a[1]*x[0]-a[0]*y[0];
for (i=0; i<ntl; i++)
COMI<<a[l]<< ”\t"<<a[2]<< Il+ H<<a[]]<< VI*XH<< N_"_ N<<a[0]<< N*yll

<<endl;

}

cout<<endl;

int num;

cout<<"input num of another koords\n";
cin>>num,
for (i=0; i<num, i++)

{

cout<<"input another koords\n";
cin>>xx>>yy;

L=a[2]+a[l]*xx+a[0]*yy,
cout<<"L="<<setprecision(10)<<L<<endl;

}

input koords
0.2

0
0.1
0.3

input function



2.51

1.43

2.4

-0.366667 0.35+10.8*x+-0.366667*y
10.8 0.35+10.8*x+-0.366667*y
0.35 0.35+10.8*%x+-0.366667*y
input num of another koords

2

input another koords

0.1

0.3

1[=1.32

input another koords

0.1

0

L=1.43

=U
#include<iostream.h>

#include<iomanip.h>

void main ()

S
t

const int n=2;
double x[n],y[n],z[n+1];
double xx,yy,p,l,q,h;
double L;
cout<<"input koords\n";
for (inti=0; i<2; i++){
cin>>x[i] ;cin>>y[i];}
cout<<"input function\n";
for (i=0; i<n+1; i++)
cin>>z[i];
cout<<"input another koords\n";
Cin>>xx>>yy;
h=x[1]-x[0];
=y[1]-y[0];
p=(xx-x[0])/h;
q=y-y[0])/L;
L=(1-p-q)*z[0]+p*z[1]+q*z[2];
cout<<"L="<<setprecision(10)<<L<<endl;

}
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7. hLSEANULLENh UNSUYNN IUT4NtUL
urununuk pPULURGYNY

/. 12 ’ ~ ’ ’ s Yans ’
D3RIt [odx -A BCUABAYC u=Y307a T AVITInEAT n=12;
0

#include <iostream.h>
#include <math.h>
double fun(double x)

{
return(1/exp((x*x)));

/

main()

{ double a=0,b=1.2,c,h,x,y,i,s=0;int n=12;
h=(b-a)/n;

y=fun(a);cout<<"fla)="<<y<<endl;
st=y;
y=fun(1.2),cout<<"f(b)="<<y<<endl;
st=y;

c=1i=1;

while(i<n)

{ x=ati*h;
y=fun(x),cout<<"f(x)"<<i<<"="<<y<<endl;
st=(3+c)*y;
c=-c;

i

/

s*=h/3;

cout<<'s="<<g<<endl;

return(0),}

[nLodwl wnnynilpn

fa)=1

f(6)=0.236928

f(x)1=0.99005

f(x)2=0.960789

f(x)3=0.913931



fx)4=0.852144
fx)5=0.778801
f(x)6=0.697676
f(x)7=0.612626
f(x)8=0.527292
1(x)9=0.444858
fx)10=0.367879
fx)11=0.298197
5=0.806745

8. E3LGtMh UtE[/NNLe
HE»AC U»AdLai Eadli»E TARCC EYLCAA.

y'zéxy: (0)=1,[0,1]; n=5:

#include<iostream.h>
#include<iomanip.h>
#include<math.h>

double EL (double x, double y)

y=(y*x)/2;
return(y);

}
Void main()

double a=0, b=1,y=1,h=0.2,k=0;
cout<<a<<" "<<y<<endl;
for(int i=1; i<=5; i++)
{ yt=h*EL(a)y);

a=ath;

cout<<a<<" "<<y<<endl;}

[nLodwl wnpnynLgpp
t Xk Yk t Xk Y
0 0 1,0 3 0,6 1,0608
1 0,2 1,0 4 0,8 1,12445
2 0,4 1,02 5 1,0 1,2144
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9. E3LENP UNNhDhLUSIUS UbRNNL
WE»AC VALCYCT36T3T U»A4a1ai EadI»E TARCC EYLCAA.
y'=%xy,’ y(0)=1,/0,1]; n=5:

#include<iostream.h>
#include<iomanip.h>
#include<math.h>

double ELM (double x, double y)
{

y=0*x)/2;

return(y);

/
void main()
{
double a=0, b=1,y=1,h=0.2,k=0;
cout<<g<<" '"<<y<<endl;
for(int i=1; i<=5; i++)

{
a=ath/2;
y+=h/2*ELM(a,y);
al= ELM(a,y);
a=ath;
yt=al*h;
cout<<g<<'" "<<y<<endl;
b
[nLodwl wnpnynLgpp
t Xk yk t Xk yk
0 0 1,0 3 0,6 1,0936
1 0,2 1,01 4 0,8 1,1725
2 04 1,04 5 1,0 1,2822
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12.
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14.

15.
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